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1- Т? • 
Собранието на Социјалистичка Република Ма- 

кедонија, на седницата на Просветно-културниот 
собор одржана на 30 септември 1968 година, ја раз- 
гледа анализата — Народните библиотеки во СР 
Македонија — состојба, движење и проблеми и 
констатира дека: 

— библиотекарството е основна културна деј- 
ност и е тесно поврзано со другите форми на обра- 
зование. Поради тоа, општествено-политичките за- 
едници треба радикално да ја преиспитаат полити- 
ката на развојот и унапредувањето на библиотеките 
и со квалитетна промена на третманот на библиоте- 
карството да создадат услови за неговиот побрз и 
поуспешен развој; 

— проблемот на читањето на книгата е и оп- 
штествен проблем, дотолку повеке што е присутна 
една неподнослива непроменливост на интересот 
кон книгата. Во настојувањата да се премости кул- 
турната заостанатоет, унапредувањето на библиоте- 
карството, неговото извлекување од сенка — во цен- 
тарот на нашиот културен живот, претставува важ- 
на задача; 

— постојната библиотечна мрежа донекаде ги 
задоволува потребите на градовите, додека библио- 
текарството во селата е сеуште во почетна фаза. 
Од 1760 населени места во Републиката, само во 123 
има библиотеки. А за современо библиотекарство Ке 
може да се зборува само тогаш, кога библиотеките 
ке можат книгата да ја направат достапна на се- 
кој човек, без оглед дали живее во град или во на- 
селби, далеку од културните центри; 

— показателите зборуваат дека книжните фон- 
дови на народните библиотеки се зголемуваат. Ме- 
гутоа, бидејки книжните фондови на повекето би- 
блиотеки се формирани, главно, во последниве де- 
сетина години, основниот книжен фонд не е голем. 
Поради тоа, динамиката на порастот на книжните 
фондови не задоволува. Тоа се потврдува со фак- 
тот што просечниот број на книги по жител во Ма- 
кедонија изнесува 0,63, а во некои општини дури 
0,14; 

— од податоците се заклучува дека најголем 
број на членови на народните библиотеки се уче- 
ници и студенти, додека работници има сосема мал- 
ку; 

— структурата на кадарот во народните библио- 
теки по образование сеуште не задоволува. Голем 
е процентот на работници со нижо образование, а 
низок е со високо образование; 

— иако средствата што библиотеките ги доби- 
ваат се во постојан пораст, тие сепак се мали за да 
им овозможат нормална работа на библиотеките. 
Средствата за купување на нови книги кај голем 
број библиотеки растат бавно и овој растеж е ре- 
чиси номинален, ако се има предвид постојаното 
зголемување цените на книгите. 

Со цел да се создадат подобри услови за раз- 
вој на народните библиотеки и библиотечната мре- 
жа па територијата на целата Република, Просвет- 
но-културниот собор на Собранието на Социјалис- 
тичка Република Македонија, врз основа на член 
140 став 1 од Уставот на Социјалистичка Република 
Македонија, на својата седница одржана на 25 де- 
кември 1868 година, ја донесува следната 

ПРЕПОРАКА 
ЗА ПОДОБРУВАЊЕ СОСТОЈБАТА НА НАРОД- 

НИТЕ БИБЛИОТЕКИ И БИБЛИОТЕЧНАТА 
МРЕЖА 

— Општинските собранија, на чија територија 
не постои ниту една самостојна библиотека, да ос- 
новаат најмалку една таква библиотека и со тоа да 
ја спроведат одредбата од член 73 на Законот за 
библиотеките; 

— општинските собранија кои немаат именувано 
која библиотека ке ги врши работите на матична 
библиотека, да именуваат матична библиотека за 
подрачјето на својата општина и да и создадат ус- 
лови за вршење на таа дејност (оваа обврска на 
општинските собранија е пропишана во член 73 
став 2 од Законот за библиотеките); 

— општествено-политичките заедници треба да 
изготват програми за развојот на библиотечната 
мрежа на својата територија до крајот на 1975 го- 
дина, особено за основање на библиотеки во селата 
(клонови на матичните библиотеки), бидејки сегаш- 
ната библиотечна мрежа, главно, ги опслужува гра- 
довите, додека за голем број населби далеку од 
градските центри, библиотеките се сосема недо- 
стапни. Со остварувањето на клонови на матичните 
библиотеки и со подвижна библиотечна служба 
треба да се настојува книгата да допре до секое на- 
селено место. Програма за развој на библиотечната 
мрежа општинските собранија да изготват до кра- 
јот на јуни 1969 година; Републичкиот секретаријат 
за образование, наука и култура и Централната 
матична библиотека, врз основа на програмите на 
општинските собранија, да изготват програма за 
развој на библиотечната мрежа во Републиката до 
крајот на 1969 година; 

— значаен напредок во библиотекарството мо- 
же да се оствари само ако се обезбеди осетен при- 
лив на млади, школувани стручни кадри. Дел од се- 
гашниот библиотечен кадар, кој нема оформено 
образование, стручна подготвеност, општа култура 
и надареност за работа со книга и со читачи, по- 
степено да се заменува со нов школуван кадар. Во 
иднина библиотеките не треба да запослуваат ра- 
ботници со нижо образование; 

— општинските собранија треба да настојуваат 
на библиотеките да им обезбедат простории кои ке 
овозможат развиена библиотечна дејност и наедно 
со својот изглед ке влијаат воспитно врз читачите. 
Особено вниманието треба да му се посвети на зго- 
лемувањето бројот на читалните и бројот на се- 
диштата во нив; 

— финансирањето на народните библиотеки тре- 
ба да претставува основна грижа на општествено- 
политичките заедници. На библиотеките треба да 
им се обезбедуваат постојани и доволни средства 
за остварување на нивните функции. Од особена 
важност е осетно да се зголемат средствата за на- 
бавка на нови книги, со цел да се зголемат и осо- 
временат книжните фондови со разновидна лите- 
ратура што ке може да го задоволи интересот на 
читачите; Обезбедувањето на средства за изградба 
на нови библиотечни простории и адаптација на 
постојните библиотеки, исто така е од битно зна- 
чење за унапредувањето на библиотекарството; 

— Републичкиот фонд за унапредување на 
културните дејности и Републичкиот фонд за уна- 
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предување на издавачката дејност треба да насто- 
јуваат да ги помагаат библиотеките за набавка на 
нови книги, посебно за набавка и зголемуваше на 
фондот на книги преведени на македонски јазик; 

— матичните библиотеки да настојуваат, со от- 
ворање на нови клонови, осебено во солата и орга- 
низираше подвижна биолиотечна служба, да ја 
прошируваат библиотечната мрежа. Со укажување 
на постојана стручна помош на библиотеките од 
подрачЈето на својата општина, со грижа за усо- 
вршување на библиотечните кадри и организирање 
погодни форми за соработка мегу библиотеките, 
матичните библиотеки треба да придонесуваат за 
создавање современа библиотечна служба. Централ- 
ната матична библиотека треба да им укаже струч- 
на помош на библиотеките за унапредување на 
нивната работа; 

— народните библиотеки, преку солидна струч- 
на организираност и користење најразлични фор- 
ми за популаризираше на книгата, треба да насто- 
јуваат да го зголемат бројот на своите членови, 
особено работници, како и бројот на прочитаните 
книги; 

— народните библиотеки, со мегусебна соработ- 
ка, треба да ја унапредуваат библиотечната деј- 
ност. Одделни стручни работи што се заеднички за 
сите народни библиотеки треба да се координираат 
и да се испитаат можностите за формирање на за- 
еднички служби; 

— народните библиотеки и издавачките прет- 
пријатија треба да најдат најпогодни форми за со- 
работка, особено во поглед на подобрувашето усло- 
вите и можностите за користење на кредити за ку- 
пување на книги. 

СОБРАНИЕ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

Број 2726 
27 декември 1968 година 

Скопје 
Претседател 

на Просветно-културниот 
собор, 

Драги Тозија, с. р. 

2. 

Собранието на Социјалистичка Република Ма- 
кедонија, на седницата на Просветно-културниот 
собор, одржана на 8 јули 1968 година, го. претресе 
материјалот — Положба и проблеми на установите 
за претшколско воспитување во Социјалистичка 
Република Македонија и врз основа на член 192 од 
Деловникот на Просветно-културниот собор, на 
седницата одржана на 25 декември 1968 година ги 
донесе следните 

ЗАКЛУЧОЦИ 

Претшколската возраст е еден од најважните 
периоди во развојот на детската личност, бидејКи 
во оваа возраст се поставуваат основите на цело- 
купниот натамошен психофизички, емотивен и со- 
цијален развиток на детето. Правилен развиток на 
детето од претшколска возраст во нашите совре- 
мени услови најпотполно можат да обезбедат уста- 
новите за претшколско. воспитување. Досегашните 
настојувања на полето на развојот на организира- 
ното претшколско воспитување не задоволуваат. 
Мрежата на установите за претшколско воспиту- 
вање е слабо развиена. Со организирано претшкол- 
ско воспитуваше се опфатени 4,49% од вкупнкот 
број претшколски деца во Републиката. Ваквата 
положба има сериозни последици во поглед на со- 
Дијалната заштита на децата и задоволуваше по- 
Требите на запослените родители, а уште повеке од 
аспектот на обезбедувањето услови за оптимален 
физички и психички развиток на детето и него- 
вото подготвување за успешно учење на училиште. 

Просветно-културниот собор констатира дека: 
— за неразвиеноста на мрежата на установите 

|иМг'зетшколско воспитување постојат повеке при- 
и тоа: 
недоволна заинтересираност и активност од 

страна на сите повикани фактори за планско и по- 
стапно решавање на проблемот за организирано 
претшколско воспитуваше и укажуБање помош на 
запосленото семејство; 

— необезбедување инвестициони средства за 
изградба и опрема на установите за претшколско 
воспитуваше — досега се вложени сосем минимални 
средства за оваа намена; 

— немање разработена програма за развиток 
на мрежата на установите за претшколско воспи- 
тување; 

— нерешени прашања околу обезбедувањето на 
средствата за издршка на установите; 

— висината на уплатата на родителите не го 
овозможува опфакањето на децата чии родители се 
со пониски примаша; 

— структурата на опфатените деца во прет- 
школските установи, посебно во установите со це- 
лодневен престој, укажува дека се згрижени пре- 
тежно деца на родители кои се подобро материјално 
ситуирани; 

— опфатеноста на децата од народностите во 
претшколските установи е сосема минимална; 

— во селските населби не е решено прашашето 
за отвораше на сезонски детски градинки за згри- 
жување на децата на работниците запослени во 
земјоделските стопанства; 

— во финансирањето на комбинираните детски 
установи се јавуваат тешкотии околу обезбедува- 
њето средства за основната дејност на групите со 
деца до 3 годишна возраст; 

— постојат различни мерила и критериуми при 
доделувањето на средствата за основна дејност на 
установите како и различни мерила и критериуми 
при наградувањето на стручниот кадар; 

— поголем број установи за претшколско вос- 
питување работат во тешки просторни услови, по- 
ради што е потребно да се преземат мерки за да се 
подобри оваа положба кај нив; 

— детските забавишта при основните училишта, 
покрај слабата опременост со мебел, многу послабо 
се снабдени со играчки и дидактички материјали; 

— слабиот квалитет на изработката на играч- 
ките и нивната висока цена не даваат можност за 
набавка на поразновиден и побогат избор на иг- 
рачки за децата во претшколските установи; 

■—- здравствената служба во претшколските ус- 
танови не е насекаде организирана, лекарски пре- 
гледи на децата и персоналот не се вршат редовно, 
нема доволно стручен медицински кадар; 

•—• стручната и педагошко-методската подгот- 
веност на стручниот кадар не ги задоволува по- 
требите; не постои институција за школуваше на 
воспитачкиот кадар; 

— квалитетот на воспитно-образовната работа 
не е на завидна висина. На кадарот не му достига 
широка култура и стручни познавања од областа 
на детската психологија и методиката на претшкол- 
ското воспитување; 

— непостоењето на просветно-педагошка служ- 
ба при општинските заводи за школство е, исто 
така, причина за ваквиот однос кон проблемите на 
претшколското воспитуваше. 

Имајки ја предвид сегашната положба на уста- 
новите за претшколско воспитување, а со оглед на 
позитивните законски прописи според кои прет- 
школското всспитуваше претставува прва алка во 
системот на воспитувањето и образованието, Про- 
светно-културниот собор смета дека е потребно да 
се вложат посебни напори од сите заинтересирани 
фактори во решакашето на овие проблеми при што 
посебно укажува на следното: 

1. Потребно е да се испитаат сите можности и 
извори што можат да придонесат за поинтензивно 
и побрзо ширење на мрежата на установите за 
претшколско воспитување. При ова родителите, ра- 



22 јануари 1969 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ Вр. 1 — Стр. 3 

ботните организации и заедниците на образованието 
во условите на самоуправувањето и распределбата 
на доходот даваат можност за издвојување на д'чл 
од средстватц за оваа намена, а со тоа и поефик^кго 
решавање на ова прашање. 

2. Потребно е општинските собранија и заедни- 
ците на образованието да извршат планирање на 
мрежата на установите за претшколскггВбспитува- 
ње, со изработување на краткорочни и перспектив- 
ни програми за развитокот на установите за прет- 
школско воспитување во месната заедница и кому- 
ната. 

3. Установите за претшколско воспитување 
имаат пошироко општествено значење, поради што 
тие ангажираат средства од повеке извори за сво- 
ето финансирање. Покрај основниот носител на фи- 
нансирањето на претшколските установи — заедни- 
ците на образованието, во финансирањето треба да 
се вклучат фондовите за непосредна детска зашти- 
та, фондовите за здравствено осигурување, стопан- 
ските организации и родителите, со тоа што заед- 
ниците на образованието ке треба да ја финанси- 
раат всспитно-образовната дејност (личен доход на 
раководниот и воспитачкиот кадар, трошоци за ад- 
министративно-техничкиот персонал, материјални 
трошоци и амортизација) и учество во инвесгиции. 
Фондовите за непосредна детска заштита ке треба 
да ги финансираат и инвестициите и инвестицио- 
ното одржување (згради и опрема), како и регресот 
за уплата на трошоците за издршка на децата чии 
родители се со пониски примања. Фондовите за 
здравствено осигурување треба да ги финансираат 
сите трошоци за превентивна здравствена заштита 
на претшколските деца во установите за претшкол- 
ско воспитување. Стопанските организации и дру- 
гите заинтересирани фактори, посредно или непо- 
средно, ке треба да им помагаат на своите работ- 
ници околу згрижувањето на децата со отворање 
на установи за претшколско воспитување и презе- 
мање обврски за нивното нормално функционира- 
ње. Родителите треба да учествуваат во исхраната 
на децата, што е во зависност од должината на 
престојот на децата во установата. 

4. Републичкиот завод за унапредување на 
школството ке треба да го проучи прашањето за 
школување и стручно усовршување на воспитач- 
киот и здравствениот кадар во установите за прет- 
школско воспитување. При ова да се испитаат мож- 
ностите за отворање група при една од педагош- 
ките академии за школување на воспитачкиот ка- 
дар за работа со деца од претшколска возраст. Исто 
така, ке треба да се проучи прашањето за школу- 
вањето на кадри со висока стручна подготовка кои 
треба да се ангажираат како раководители на прет- 
школските установи, предавачи на педагошката 
академија за подготвување на воспитачки кадар, 
односно на филозофскиот факултет — за подгот- 
вување кадар за просветно-педагошката служба и 
кадар што ке се занимава со стручни и научни 
прашања од областа на претшколското воспитување. 

5. Перманентната стручна помош, увид во ра- 
ботата на установите за претшколско воспитување 
и унапредување на работата во нив бара поитно 
решавање на прашањето за комплетирање на за- 
водите за просветно-педагошка служба со стручно 
лице што ке се занимава со оваа проблематика. 

6. Републичкиот секретаријат за образование, 
наука и култура ке треба да изработи педагошки 
нормативи за просторот, опремата и воспитно-обра- 
зовните средства за установите за претшколско вос- 
питување. 

7. Усгановите за претшколско воспитување ке 
треба да ја организираат воспитно-образовната ра- 
бота со децата врз современи педагошки концеп- 
ции. Исто така, тие треба систематски да работат на 
педагошкото просветување на родителите. 

8. Со оглед на специфичноста и потребите на 
претшколското дете, што произлегунаат од самата 
возраст, неопходно е да се обезбеди целосна пре- 
вентивна здравствена заштита на децата во уста- 
нбвите за претшколско вбспитување. 

9. Се задолжува Републичкиот секретаријат за 
образование, наука и култура за спроведување на 
овие заклучоци. 

10. Со оглед на тоа што прашањето за устано- 
вите за претшколско воспитување е од поширок 
општествен интерес, Просветно-културниот собор 
предлага материјалот, заедно со заклучоците, да 
бидат разгледани од Социјално-здранствениот со- 
бор и Стопанскиот собор на Собранието на СРМ. 

СОБРАНИЕ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

Број 1076 
27 декември 1968 година 

Скопје 
Претседател 

на Просветно-културниот 
собор, 

Драги Тозија, с. р. 

3. 

Собранието на Социјалисгичка Република Ма- 
кедонија, на седницата на Просветно-културниот 
собор одржана на 30 септември 1968 година и на 
седницата на Социјално-здравствениот собор, одр- 
жана на 23 септември 1668 година го претресоа ма- 
теријалот — Опфакање на децата со физички и 
исихички недостатоци. 

Врз основа на материјалот и претресот, Про- 
светно-културниот собор, на седницата одржана на 
25 декември 1668 година, и Социјално-здравствениот 
собор, на седницата одржана на 26 декември 1968 
година, го консгатираат следното: 

— Специјалното школство во СРМ од ослобо- 
дувањето наваму бележи прилично дрбри резул- 
тати, како во создавањето мрежа на специјални 
училишта, така и бо усовршувањето на наставно- 
воспитниот процес. Позабележителни се резултати- 
те во специјалните училишта за децата со оштетен 
слух и со оштетен вид, а поскромни за децата по- 
пречени во психофизичкиот развиток. 

Мегутоа, и покрај постигнатите резултати, ни~ 
вото на кое се наога специјалното школство не е 
во сосбразност со развојот на школството во цели- 
на, како и со развојот на другите општествени деј- 
ности. Големиот број на оваа категорија деца, како 
и психофизичките особини и нивните можности за 
комплетна рехабилитација, се повеке ја актуели- 
зираат потребата од развивање мрежата на специ- 
јалното школство, усовршувањето на наставно- 
воспитниот систем и опфакањето на овие деца во 
системот на школување односно на рехабилитација. 

— Причини за ваквата положба има повеке, но 
главни би биле следните: недоволно развиеното 
сознание за потребата од овој вид школство; недо- 
волната активност на надлежните органи за спро- 
ведување на прописите кои се однесуваат на спе- 
цијалното школство и создавање услови за неговото 
развивање; недоволната координација на надлеж- 
ните органи и организации во проучувањето и ре- 
шавањето на проблемите од доменот на ова школ- 
ство; непостоењето на разработена програма за 
развитокот на мрежата и опфакање на децата; не- 
целосно извршената категоризација на децата по- 
пречени во физичкиот и психичкиот развиток; се- 
уште вкоренетите предрасуди и конзервативни сфа- 
кања во однос на можностите и потребата од шко- 
лување и рехабилитација на овие категории деца; 
неусогласеното и недоволно решеното прашање за 
финансирање на специјалното школстбо и др. 

— Посгојниот систем на специјалното школство 
содржи во себе нпза цедостатоци, како на пример: 

а) во сиетемот на школувањето и професионал- 
ното оспособување на децата со оштетен слух и со 
оштетен вид не е извршена класификација според 
оштетеноста (издвојување на наглуви од глуви, 
слабовидни од слепи) и според тоа прилагодување 
на наставно-воспитниот процес (наставна програма 
и методи) според психофизичките можности на 
овие деца; ., ^ 
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б) поради недоволно прецизната и квалитетна- 
та категоризација (дијагностика), особено кај де- 
цата попречени бо психичкиот развиток, не е извр- 
шен адекватен избор на школување и рехабилита- 
ција, што го отежнува воспитно-образовниот про- 
цес и ги намалува крајните резултати; 

в) неповолните просторни услови, недостигот на 
прилагодени учебници и други наставни помагала 
и современи технички средства, како и квалифи- 
кувани кадри (дефектолози), го отежнуваат изве- 
Дувањето на наставата и ги намалуваат ефектите 
во воспитно-образовниот процес; 

проблематиката од областа на специјалното 
школство и рехабилитацијата на децата попречени 
во физичкиот и психичкиот развиток не се следи 
и проучува систематски и врз основа на тоа да се 
унапредува системот на специјалното школување 
и професионално, односно работно оспособување. За 
таа цел не постојат соодветни стручни служби и др. 

Врз основа на погоре изнесените констатации, 
Просветно-културниот собор и Социјално-здрав- 
ствениот собор ги донесуваат следните 

ЗАКЛУЧОЦИ 

1. Да се забрза откривањето и категоризацијата 
на децата попречени во физичкиот и психичкиот 
развиток особено да се подобри дијагностиката, ка- 
ко основа за програмирање развојот на специјал- 
ното школство. 

2. Врз основа на бројот на децата со психофи- 
зички недостатоци и видот на оштетеноста, потребно 
е да се програмира развојот на специјалното школ- 
ство, како на ниво на општината, така и на ниво 
на Републиката. 

3. Со оглед на тоа што сеуште не е извршена 
класификација на децата со оштетен слух и вид 
во рехабилитациониот процес во постојните уста- 
нови, потребно е што поскоро да се изврши издво- 
јување на глувите од наглувите, како и на слепите 
од слабовидните во посебни установи односно по- 
себни рехабилитациони единици, со цел правилно 
да се постави рехабилитациониот процес според 
психофизичките можности и способности на овие 
деца и оптимално користење на современите тех- 
нички корекциони средства. 

4. Големиот број на психички заостанатите деца 
за специјално школување, при положба на нераз- 
виена мрежа на специјални училишта и одделенија 
за вакви деца, бара побрзо проширување мрежата 
на ваквите училишта. Во општините каде веке ра- 
ботат поголем број специјални одделепија, во ре- 
довните училишта да се создаваат услови за осно- 
вање на специјални училишта. 

5. При развивањето на специјалното школство 
посебно внимание да се посвети на создавањето по 
погодни услови за сместување и работа на овие 
училишта и одделенија; да се прилагодуваат и усо- 
вршуваат наставните планови и програми, да се 
комплетираат со технички и други училишни по- 
магала, како и со потребните учебници со оглед на 
специфичните потреби во наставно-воспитниот про- 
цес; да се создаваат соодветни политехнички ра- 
ботилници; да се обезбедува потребниот дефекто- 
лошки и друг кадар и др. 

6. По однос на финансирањето на специјалното 
школство, потребно е попрецизно да се определат 
обврските на Републиката и обврските на општи- 
ните. Така, специјалните училишта односно уста- 
нови основани од Републиката и понатаму да би- 
дат финансирани од Републичката заедница на об- 
разованието, а училиштата основани од општините 
да бидат финансирани од основните заедници на 
образованието во висина на трошоците за редов- 
ните училишта, додека разликата на трошоците 
што произлегува од специфичностите на овој вид 
школи, да се надоместува од Републичката заед- 
ница на образованието. 

7. Неразвиената мрежа на специјалните учи- 
лишта, особено за психички заостанатите деца, 
како и неповолните услови за сместување во кои 
Р|ботат постојните специјални училишта и одделе- 
н^в, ја наметнува потребата од соодветни инве- 
стициони вложувања, како од страна на Републич- 
ката заедница на образованието, така и од страна 
на основните заедници на образованието. 

8. Специфичноста и сложеноста на проблема- 
тиката на слецијалното школство бара соодветен 
систем и начин на следење и проучување, со цел 
воспитувањето, образованието и професионалното 
односно работното оспособување на оваа категорија 
деца и младинци да се изградува и поставува врз 
посовремени основи. Поради тоа, како неопходно е 
постоењето на стручни служби бо поголемите оп- 
штински центри, а особено на ниво на Републиката. 

СОБРАНИЕ НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

Број 1703 
27 декември 1968 година 

Скопје 
Претседател 

на Социј ално-здравствениот Претседател 
собор, на Просветно-културниот 

Васка Дуганова, с. р. собор, 
Драги Тозија, с. р. 

4. 

Ерз основа на член 38 став 5 од Основниот закон 
за здравствениот надзор на прехранбените продук- 
ти („Службен лист на СФРЈ“, бр. 44/65), републич- 
киот секретар за народно здравје и социјална по- 
литика донесува 

Р Е Ш Е Н И Е 
ЗА ИЗМЕНИ И ДОПОЛНУВАЊА НА РЕШЕНИЕ- 
ТО ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ ЗДРАВСТВЕНИ И ДРУ- 
ГИ УСТАИОВИ ЗА ВРШЕЊЕ ИСПИТУВАЊЕ НА 
ЗДРАВСТВЕНАТА ИСПРАВНОСТ НА ПРЕХРАН- 

БЕНИТЕ ПРОДУКТИ 

I 
Во Решението за определување здравствени и 

други установи за вршење испитување на здрав- 
ствената исправност на прехранбените продукти 
(„Службен весник на СРМ“, бр. 29/68) но точка I 
под Б зборот „само“ се брише, а по зборот „микро- 
биолошки“ се додаваат зборовите „и хемиски“. 

II 
Ова решение влегува во сила осмиот ден од де- 

нот на објавувањето во „Службен весник на Со- 
цијалистичка Република Македонија". 

Републички секретар за народно здравје 
и социјална политика, 

Димитар Герасимовски, с. р. 

Огласеп дел 

РЕГИСТАР НА ПРЕТПРИЈАТИЈАТА 
И ДУКАНИТЕ 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 978, страна 797, книга IV, е запишана под 
фирма: Производно-услужно економско-пропаган- 
дно книжарско претпријатие на мал0 „Знаме“ - 
Скопје, Продавница — книжарница во Титов Велес, 
ул. „Страшо Пинџур" бр. 5. Предмет на работење- 
то на продавницата е промет со сите книжарски 
материјали, фотоматеријали и апарати на мало. 

Продавницата е основана од работничкиот со- 
вет на Производно услужното економско-пропаган- 
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дно книжарско претпријатие на мало „Знаме" — 
Скопје, со одлука бр. 202/4 од 8.1У.1968 година. 

Раководител на продавницата е Рада Орган- 
џиева. 

Продавницата Ке ја потпишува, задолжува и 
раздолжува матичното претпријатие, во границите 
на овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 308 од 28.УШ 1968 година. (1795) 

Окружниот стопански суд во Штип сбјавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 9.УИ.1968 година, страна ЕОЗ, реден број 22, е 
запишано бришењето на присоединувањето на 
Земјоделското стопанство „Млечна“ — Пехчево, кон 
Земјоделоко-индустрискиот комбинат „Црвена авез- 
да“ од Штип. 

Погонот „Млечна“ од Пехчево Ке функционира 
и тоа од 5.У1.1968 год, како правно лице со своја 
економска и правна самостојност. 

Присоединувањето на Земјоделското стопанство 
„Млечна“ од Пехчгво, ксн Земјоделско-индустриски. 
ст комбинат „Црвена 8везда“ од Штип, е избришано 
од регистарот врз основа одлуката бр.1520 од 31.У. 
1968 год на централниот работнички совет на ис- 
тиот и одлуката бр. 01-201-311 од 4.У1.1968 година на 
ггогонскиот работнички совет на „Млечна" — Пех- 
чево. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 324/68. (1797) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските опганизации, на 
25.1У.1Г68 година, страна 68, реден број 4 е запи- 
шано следното: Трговското претпријатие на мало 
„Прогрес" од Пехчево со својот камион врши услу- 
ги исклучиво на следните претпријатија: Шумско 
индустриско стопанство — Пехчево, Керамидна ин- 
дустрија „Црвена звезда" — Пехчево, Претприја- 
тие за дрвна и метална галантерија „Напред'ок“ 
од Пехчево и Претпријатие за обработка на тутун 
— Кочани, Самостоен погон — Пехчево. 

Впишувањето е извршено во регистарот врз 
осноза одлуката бр. 01-126/1 од 5.1У.1968 година на 
работничкиот совет на претпријатието и договорот 
за деловна соработка бр. 1 од 4.1У 1968 година. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 178/68. (1798) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, 
на 10.УП.1968 година, страна 167, реден број 3, е за- 
пишано ставањето под присилна управа на Фабри- 
ката за фротир — ткаенини „Фротирка“ од Дел- 
чево. 

За присилен управник е назначен Љупчо Ла- 
заров. 

Фабриката е ставена под присилна управа на 
16.11.1968 година. 

Ставањето на Фабриката за фротир-ткаенини 
„Фротирка" — од Делчево, под присилна управа е 
запишано во регистарот врз основа решението бр. 
0201-397 од 16. II. 1968 година на Собранието на оп- 
штината Делчево. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи 
бр. 74/68. (1804) 

Окружниот стопански суд во Штип објавувг. 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
11.УИ.1968 година, страна 488, реден број 2, е запи- 
шано бришењето на Работната организација за ко- 
мунални и занаетчиски дејности „Прогрес“ од Ра 
довиш, која беше оформена по пат на издвојувањ» 
од Работната организација за градежни, занаетчис- 
ки и комунални дејности „Техноградба“ од Радо 
виш. 

Поради одржанивт референдум на 18.У1.1968 го- 
дина одлуката бр. 305 од 18.У.1868 година за одде- 
лување на Работната организација „Прогрес“ од 
„Техноградба“ — Радовиш е ставена вон снага и 

истата се врака во претходната положба чија фир- 
ма гласи: Работна организација за градежни, за- 
наетчиски и ксмунални дејности „Техноградба", со 
седиште во Радо>виш. 

Впишувањето е извршено во регистарот врз 
основа одлуката бр. 08-319 од 22.У1.1968 годчна на 
работничкиот совет на работната организација. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 367/68. (1838) 

Окружпист стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
11.VII.1968 година, страна 364, реден број 4, е запи- 
шана промената на фирмата на Работната организа- 
ција за градежни занаетчиски и комунални дејности 
„Техноградба“ од Радовиш, која натаму ке гласи' 
Работна организација за занаетчиско-комунални 
дејности „Прогрес" — Радовиш. 

За в.д. директор на работната организација е 
именуван Славчо Брендов, со права и овластувања 
дадени во општите акти за работното место директор 
на работната организација. 

Промената на фирмата е запишана во регистарот 
врз 'основа одлуката бр. 08-325 од 24.У1.1968 година 
на р.аботничкиот совет на работната организација. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 368/68. ' (1839) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
11.УИ.1968 гсдина, страна 364, реден број 4, е запи- 
шана промената на предметот на работењето на Ра- 
ботната организација за занаетчиско-комунални деј- 
ности „Техноградба" од Радовиш и тоа во следните 
дејности на работењего: градежништво и услуги во 
градежништвото, а 'сстанатите впишани дејности ос- 
тануваат исти. 

Новите дејности што ке ги обавува работната 
организација се следните: одржување на градскиот 
водовод и канализација; инсталација на водовод и 
канализација; одржување на градска чистота, на 
градско зеленило, на градско пазариште, на градски 
базен и градска бања; мелнички услуги; услуги од 
банцинк; хемиско чистење; оџачарска служба, трак- 
торски и запрежн услуги; молеро-паркетарски ус- 
луги и станбена единица за управување и стопа- 
нисување со становите во општествена сопственост. 

Овластени лица за потпишување на фирмата 
се Славчо Брендов и Маринко Тодоров. 

Впишувањето е извршено во регистарот врз ос- 
нова одлуката бр. 08-325 од 24.У1.1968 година на ра- 
ботничкиот совет на работната организација. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 369/68. " (1840) 

Окружниот стопански суд во Штип објавува 
дека во регистарот на етопанските организации, на 
27 У.1968 година, страна 337, реден број 1, е запи- 
шано основање на Продавница, со седиште во Св. 
Николе, ул. „Ново пазарче“. 

Продавницата ке врши: продажба на сите ви- 
дови отпадни материјали и фелерична стока, како 
и со сите видови на текстилни стоки и суровини; 
продажба на сите видови, нова и половна, опрема 
(механизација) со сите прихлучни машини, репро- 
гукциони материјали и опрема наменети за земјо- 
делството и сточарството; продажба на сите видови 
вемјоделско-индустриски производи; сточна храна, 
сите видови сточни производи; сите видови коло- 
џијални стоки; механизација (постројки), опрема л 
репроматеријали на сите гранки на индустријата 
нова и половна; сите видови механизација и опре- 
ма, нова и половна, за угостителството, комунална- 
та дејност, електро-стопанството, топлификацијата, 
шумарството, водостопанството, рударствато, желез- 
ниците, патиштата, политичко-територијалните ор- 
ганизации, општествените организации, установите. 
институциите и др.; сите видови моторни возила, 
нови и половни, резервни делови, како и сите ви- 
дови ца гуми за сите видови возила и механизација; 
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сите видови опрема и механизација, нова и половна, 
за потребите на градежништвото, како и сите видо- 
ви на репроматеријали на оваа гранка. 

Прометот на големо и мало како и посредување 
и застапување според наведените дејности ке се 
обавува како во социјалистичкиот сектор, така и 
во задружниот сектор. 

Продавницата е основана од Универзалната ра~ 
бота •организација „Борец“ од Скопје. 

Раководител на продавницата е Миланчо Ива- 
новски, кој не е овластен да ја потпишува. Пот- 
пишувањето ке го сбавуваат овластените лица на 
матичното претпријатие. 

Впишувашето е извршено во регистарот врз 
основа одлуката бр. 0306—125 од 15.У.19('8 година 
на Универзалната работна организација „Борец“ од 
Окопје. 

Од Окружниот стопански суд во Штип, Фи. 
бр. 282/68. (1848) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 1135, страна 709, книга V, е запишано след- 
ното: Дејноста на „Скопје промет“ — претпријатие 
за промет и услуги во прометот на големо и мало 
— Скспје, сстласно одлуката на управниот одбор 
од одржаната седница на 4.Х1.1967 година и елабо- 
ратот за економска оправданост се проширува и со 
промет на големо и мало со следните видови на 
стоки: сите видсви сточни производи како што се: 
млеко, млечии пр;оизводи, сувомесни производи и 
др.; сите видови на термо и фиго-уреди, како и 
акустични уреди; сите видови на намештај и кан- 
целариски материјали. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 1144 од 6.ХИ.1968 година. (252) 

Окружнист сгопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр* 198, страна 1087, книга I, е запишано след- 
ното' Иа досегашниот потписник на Погонот модна 
конфекција во Тетово на Волнарски.Јт комбинат 
„Тодор Циповски-Мерџан“ — Тетово, Илија Богда- 
новски, секретар, му престанува правото за потпи- 
шуваше, бидејки е разрешзн од должност. 

За нови потписници на погонот се назначени 
следните лица: Божиновски Светозар, комерцијален 
директор на погонот, и Тодоровски Александар, 
секретар на погонот. Тие погонот ке го потпишу- 
ваат, задолжуваат и раздолжуваат, во границите на 
овластувашето, со старите регистрирани потписници 
и тоа: Славе Божиновски, шеф на сметководство- 
то, и Благоја Костовски, директор, сметано од 18.1Х. 
1967 година. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 

бр. 932 сд 29.1Х.1967. (275) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 1143, страна 741, книга V, е запишано под 
фирма: Градежно претпријатие „Строител“ од Ско- 
пје, ул. „Никола Парапунов“ бр. 14. Предмет на ра- 
ботешето на претпријатието е: вршење на сите 
видсви столарски работи; сите видови градежни 
работи; сите видови водоинсталатерски и канализа- 
циони работи; сите видови молерско-фарбарски ра- 
боти; електроинсталатерска дејност и транспортно- 
утаварна и истоварна дејност. 

Претпријатието е основано од задружниот совет 
на Градежно-занаетчиската услужна задруга „Стро- 
ител“ — Скопје, со одлука од одржаниот состанок 
на 21.1Х.1967 година со прераснуваше на задругата 
во претпријатие, 

Претпријатието ке го потпишува, задолжува и 
раздолжува Чочев Христо, в.д директор, во грани- 
ците на овластувањето. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 964 од 20.Х1.1967 година. (304) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр 983, страна 857, книга IV, е запишано след- 
ното: Се брише од регистарот на претпријатијата и 
дуканите Градежно-занаетчиската услужна задруга 
„Строител“ од Скопје, бидејки со одлуката на за- 
дружниот совет од одржаниот состанок на 21.IX. 
1967 година прерасна во претпријатие пзд назив: 
Градежно претпријатие „Строител" — Скопје. 

Од Окружниот стопанеки суд во Скопје, Фи. 
бр. 1109 од 20. XI. 1967 година. (305) 

Окружниот стопански суд во Скопје обфвува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 521, страна 1143, книга П, е запишано под 
фирма: Тргсвско претпријатие на големо и мало 
„Моша Пијаде“, село Градско. Предмет на работе- 
њето на претпријатието е: продажба на прехран- 
бено-колонијални стоки, грага, градежен материјал, 
огрев и отпадоци, на големо, и мало. 

Претпријатието е оснсвано од работничкиот со- 
вет на Трговското претпријатие на големо и мало 
„Балкан" — Градско, со одлука од одржаната сед- 
ница од 23.ХП.1967 година а со прераснување на 
Економската единица со сам^остојна пресметка во 
Градско во претпријатие. 

Претпријатието ке го потпишуваат, задолжуваат 
и раздолжуваат Панче Петрушев, в.д. директор, и 
Игнатов Лазар, во границите на овластувањето. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Претпријатието е конституирано на 26. ХП. 1967 

година. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје Фи. 

бр. 129/67 од 16. I. 1968 година. ’ (317) 

Окружниот стопански суд во Скопје облавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 372, страна 89, книга П, е запишано след- 
ното:_ Се брише од регистарот на претпријатијата 
и дуканите Економската единица со самостојна пре- 
сметка во Градско на Трговското претпријатие за 
промет со отпадоци, градежни материјал и ограв 
„Балкан“ — с. Градско, бидејки со одлуката од од- 
ржаната седница на 23 ХП.1967 година прерасна во 
претпријатие под назив: Трговско претпријатие на 
големо и мало „Моша Пијаде", село Градско. 

Од Окружниот стопансжи суд во Скопје, Фи. 
бр. 15 од 16.1.1968 година. (318) 

Окружни.Јт стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканитз, 
рег. бр. 372, страна 89, книга П, е запишана под 
фирма: Трговско претпријатие за промет со отпа- 
доци, грага, градежен материјал и огрев „Валкан“ 
— Градско — Економска единица со самостојна 
пресметка во Градско. Предмет на работешето на 
економската единица е: продажба на прехранбени 
колонијални стоки, грага, градежен материјал, огрев 
и отпадоци, на големо и мало. 

Економската единица е основана од работничкиот 
совет на Трговското претпријатие за промет со от- 
падоци, грага, градежен материјал и огрев „Бал- 
кан“ — Градско, со одлука бр. 294 од 21.УШ.1967 
година. 

Економската единица со самостојна пресметка 
во село Градско ке ја потпишува, задолжува и раз- 
должува Кајдов Александар, раководител, во гра- 

• ниците на овластувањето. 
Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 890 од 22.Х1.1967 година. (321) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 1143, страна 745, книга V, е запишано след- 
ното: Досегашниот в.д. директор на Градежното 
претпријатие „Строител“ — Скопје, Чочев Христо, 
е разрешен од должност и му престанува правото 
за потпишување. 



22 јануари 1969 СЛУЖВЕН ВЕСНИК НА СРМ Вр. 1 — Стр. 7 

За в.д. директор на претпријатието е назначен 
Јосифовски Трајче, кој ке го потпишува, задол- 
жува и раздолжува, во границите на овластување- 
то, со новоназначениот потписник Павловски Во- 
рис, сметано од 11.1.1968 година. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 19 од 11.1.1968 година. (473) 

Окружниот сгспански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 1062, страна 289, книга V, е запишано след- 
ното: Досегашниот в.д. директор на Издавачкото 
претпријатие „Просвета" — Скопје, Глигор Крстев- 
ски, е разрешен од должност и му престанува пра- 
вото за потпишување. 

За в.д. директор на Издавачкото претпријатие 
„Просвета" —■ Скопје е назначен Рајко Јовчевски, 
кој истото Ке го потпишува, задолжува и раздол- 
жува, во границите на овластувањето, сметано од 
8,1.1968 година. 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 14 од 10.1.1968 година. (474) 

Окружниог стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарст на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 8, страна 94, книга I, е запишано следното: 
Досегашниот раководигел на Мешаната продавница 
во село Србица на Трговското претпријатие на го- 
лемо „Бистра“ — Кичево, Алију Алија, е разрешен 
од дслжност. За раководител на продавницата е 
назначен ЈБутвиу Фаик, сметано од 19. VI. 1967 го- 
дина. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 586 од 29.1Х.1967 година. (515) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 1189, страна 953, книга V, е запишана под 
фирма: Монтажно-изолатерска задруга „Изомонта- 
жа“ — Горче Петров II, ул. „Стив Наумов“ бр. 1. 
Предмет на работењето на задругата е изведување 
на монтажа и изолација и тоа: термо, фриго, хидро- 
акустична, киселоотпорна и антикорозивна изола- 
ција. 

Задругата е основана 'сд основачите-група гра- 
гани, на основачкото собрание, одржано на 23.XII. 
1967 година и тоа: Андоновски Герасим, Вузај Ло- 
ренц, Герас Душан, Гаковски Алексо, Илиевски 
Велимир, Топаловски Стојан, Илиевски Иван, Јан- 
ковик Иван, Горгиевски Бранко и Јовановски Бо- 
жидар ; 

Задругата !се ја потпишува, задолжува и раз- 
должува Андоновски Герасим, в. д. директор, во 
границите на овластувањето . 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Членови на привремениот управен одбор се: Ан- 

доновски Герасим, Топаловски Стојан, Герас Душ- 
ко, Вузај Лоренц и Јовановски Божидар. Прет- 
седател на управниот одбор е Илиевски Велимир. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 129 од 6.11.1968 година. (517) 

Окружнист стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
11.1.1968 година, рег. бр. 5/57, книга IV, е запишано 
следното: Досегашниот раководител на Продавни- 
цата за намештај број 1 во Ресен на Претпријатие- 
то за дрвна индустрија „Треака“ од Скопје, Тозие- 
вски Бенхо, е разрешен од должност. На негово 
место за раководител е назначен Стојановик Горги. 

Сд Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 4/68 година. (536) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
27 11.1968 година, рег. бр. 5/68, книга I, е запишана 
под фирма: Молеро-фарбарска задруга „Уметност“: 

со седиште во Битола. Предмет на работењето на 
на задругата е вршеше молеро-фарбарска дејност 
на прегпријатија и др-уги лица. 

Задругата е основана од група грагани и тоа: 
Горги Вангелов, Јован Николовски, Методија Шал- 
варов, Цветко Јолввски, Васко Мангелов, Борис 
Секуловски .Клеина Исмаил, Киро Стојановски, 
Драги Гуровски и Ацо Митровски, со одлука на ос- 
нозачкого собрание од 14.1.1968 година. 

Задругата 1се ја потпишува Вангелов Горги, в.д. 
директор. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи, 
бр. 71/68. (877) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКнните, 
рег. бр. 194, страна 569, книга I, е запишана под 
фирма: Услужно транспортно претпријатие за пре- 
воз на стоки и патници „Пролетер“ — Крива Па- 
ланка — Пословница во Скопје, ул. „Орце Николов'' 
бр. 5. Предмет на работењето на пословницата е: 
организирање, излети во земјата и странство; орга- 
низира групни патувања во земјата и странство; 
дава и зема под наем и врши услуги со автобуси, 
патнички возила (леки коли) и камиони, како во 
земјата така и во странство; вади пасоши и дру- 
ги патни исправи и визи и девизи на пат- 
ниците што одат во странство; врши продажба на 
сите видови патнички билети во земјата и во стран- 
ство; ги обавува сите работи во врска со цариње- 
њето на извршените услуги и за извезената или 
увззената стока во врска со надворешното работе- 
ње на ова претпријатие. 

Пословницата е основана од работничкиот со- 
вет на Услужното транспортно претпријате за пре- 
воз на стоки и патници „Пролетер" — Крива Па- 
ланка, со одлука бр. 793 од ЗО.ХП.1967 година. 

Раководител на пословницата е Манолев Васов 
Горги. 

Пословницата Ке ја потпишува, задолжув.1 и 
раздолжува матичното претпријатие, во границите 
на овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 181 од 21.111.1968 година. (928) 

Окружнист стопански суд во Битола ■објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
12.111.1968 година, рзг. бр. 158/55, книга I, е запиша- 
но следното: Се менува фирмата на Откупната ста- 
ница за лековити растенија и афион „Билка“ — 
Битолф на Претпријатието „Билка“ од Скопје и 
гласи: Откупна станица за лековити растенија и 
земјоделски производи, овошје и зеленчук „Алкало- 
ид-билка“ — Битола на „Алкалоид-билка“ — Ско- 
пје. 

Се проширува дејноста на Откупната станица 
— Битола, уште со откуп на земјоделски произво- 
ди, ов'ошје и зеленчук. 

Овие прсмени се извршени врз основа одлуката 
бр. 5688 од 6.Х1.1967 година на работничкиот совет 
на „Алкалоид — билка“ — Скопје и решението бр. 
08-9474 од 22.11.1968 година на Пазарната инспекција 
на Собранието на општината Битола. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 352/67. (954) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
двка во регистарот на претпријатијата и дуКанито, 
рег. бр. 1209, страна 1103, книга V, е запишано под 
фирма: Градежно претпријатие „Магропром" — 
Скопје, студентска населба „Тафталиџе“ барака 21, 
канцеларии 5 и 6. Предмет на работењего на прет- 
пријатието е да врши градежен вид на работа како: 
бидарство, фасадерство и изградба на улици и па- 
тишта. 

Претпријатието е основано од основачите — гру- 
па грагани, на оснсвачкото собрание, одржано на 
2.Ш.1968 година и тоа: Барак Никола, Којчевски 
Алексо, Слободанка Порли1с, Сганулов Милан, Ни- 
колик Зоран, Војиновик Живорад, Симонов Кузман, 



Стр. 8 — Бр. 1 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 22 јануари 1969 

Петрунов Станшна, Чижбановски Богољуб и Дими- 
тров Трифун. 

Претпријатието Ке го потпишува, задолжува и 
раздолжува дипломираниот инженер Милан Стану- 
лов, в.д. директор, во границите на овластувањето 

Обврската пред банката е со еден потпис. 
Градежното претпријатие „Магропром“ — Ско- 

пје е конституирано на 2 Ш.1968 година. Претсе- 
дател на советот на работната заедница е дипломи- 
раниот инженер НиколиК Зоран. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 354 од 24.1У.1968 година. (989) 

Окружниот стопански суд во Скопје обтавува 
дека во регистарот на претпритатијата и дуканите, 
рег. бр. 959, страна 273, книга V, е запишано след- 
ното: Фирмата на Откупната станица за откуп 
на лековити растенита „Билка“ во Куманово, со- 
гласно одлуката бр. 5988 од 7.XI 1967 година на ра- 
ботничкиот совет се менува и гласи: Откупна ста- 
ница за откуп на лековити растенија и земјолел- 
ски производи. овошје и зеленчук „Алкалоид-бил- 
ка“ — Куманово. 

Исто така и дејноста на Откупната станица се 
проширува и со откуп на земјоделски производи, 
овоппе и зеленчук. 

Од Окружнчот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 1126 од 29. IV. 1968 година. (1033) 

Окружниот стппански суд во Скоше об1авува 
дека во пегистарот на ппетпритатијата и дуКаните, 
рег. бр 959. страна 273, книга V. е запишано след- 
ното: Дедноста на Откупната станипа за откуп на 
лековити пастенида „Билка“ во Кратово, согласно 
одлуката бр. 5988 од 6 XI. 1967 година на работнич- 
киот совет на „Алкалоид—билка“ — индустрија за 
фапманеутски, хемиски производи и промет со леко- 
вити растенита — Скопје се проширува и со откуп 
на земјоделски цроизводи, овоште и зеленчук. 

Со горецитираната одлука и фирмата на истата 
се менува и гласи: Откупна станица за откуп на ле- 
ковити растенија и земјоделски производи, овошје 
и зеленчук ,.Алкалоид—билка“ — Кратово. 

Од Окружнипт стопансЈШ суд во Скопје., Фи. 
бр. 1128/67 од 26.1У.1968 година. (1034) 

Окружниот стопански суд во Скопје обшвува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 959, страна 273, книга V. е запишано след- 
ното: Фирмата на Откупната станица за откуп на 
лековити растенита „Билка" во Кавадарци, соглас- 
но одлуката бр 5988 од 7.XI.1967 година на работ- 
ничкиот совег, се менува и гласи: Откупн.д станица 
за откуп на лековити растениш и земјоделски про- 
изводи, овошје и зеленчук „Алкалоид—билка“ — 
Кавадарци 

Исто така и дешоста на истата се прошипува 
и со откуп на земјоделски производи, овошје и 
зеленчук. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 1125 од 26.1У.1968 година. (1037) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 1083, страна 427, книга V, е запишано след- 
ното: Дејноста на градежното претпријатие „Напре- 
док“ — Скопје, согласно -одлуката бр. 425 од 21.XII. 
1967 година на работничкиот совет и уверението 
У. бр. 13-414 од 14.111.1968 година на Собранието на 
општината Идадија — Скопје и елаборатот за еко- 
номска справданост се проширува и со: промет и 
посредување и застапништво во прометот со гра- 
дежни материјали, водоводен материјал и произво- 
ди на металната индустрија, на големо и мало. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 540 од 9. V. 1968 година. (1050) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регисТарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 959, страна 273, книга V, е запишано след- 

ното: Фирмата на Откупната станица за откуп на 
лековити растенија „Билка“ во Скопје, согласно 
одлуката бр. 5988 од 7.Х1.1967 година на работнич- 
киот ссвет се менува и гласи: Огкупна станица за 
откуп на лековити растенија и земјоделски произ- 
води, овошје и зеленчук „Алкалоид—билка“ — Ско- 
пје. 

Исто така и дејносга на истата се нроширува 
и со откуп на земјоделски производи, овошје и зе- 
ленчук. 

Од Окружниот сгопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 1129 од 29.1У.1968 година. (1058) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 959, страна 273, книга V, запишано следното: 
Фирмата на Откупната станица за откуп на лекови- 
ти растенија „Билка“ во Тетово, еогласно одлуката 
бр. 5988 од 4.Х1.1967 година на работничкиот совет 
се менува и гласи: Откупна станица за откуп на 
лековити растенија и земјоделски производи, овош- 
је и зеленчук „Алкалоид—билка“ — Тетово. 

Исго така и дејноста на истата се проширува 
и со откуп на земјоделски производи, овошје и зе- 
ленчук. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 1127 од 29ЈУ.1968 година. (1065) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека в’о регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 1243, страна 1427, книга V, е запишано 
под фирма: Земјоделско производно трговско прет- 
пријатие на големо и мало „Македони]а-прогрес“ 
— Скопје, ул. „29 ноември“ бр. 29. Предмет на рабо- 
тењето на претпријатието е: изведување на сите 
видови електроинсталација на низок и висок напон 
како и изработка на сите видови разводни батерии; 
промет на големо и мало со електроматеријали, са- 
нитарна керамика и емајлирани санитарни произ- 
води, како и промет на мало со земјоделски произ- 
води; посредување во прометот на стоки со меха- 
низација, возила, резервни делови, градежни мате- 
ријали и електро, и водоинсталатерски материјали, 
прехранбени продукти и мешана индустриска сто- 
ка; земјоделско производство на општо-народ:н имот 
и земја земена под закуп или добиена на бесплатно 
користење; организира земјоделско производство на 
земјата на индивидуалните производителл преку 
создавање разни видови кооперација; организира 
производство на тутун и откуп на тутун; органи- 
зира и подига овошни и лозови насади на имотот 
на задругата и на индивидуалните производители; 
врши услуги на земусделските производители со 
земјоделски машини и справи, како и врши разни 
други услуги што се во врска со земјоделското 
производство; договарање за вишоците на земјодел- 
ското производство и пласман на истите од своето 
подрачје; снабдување, по пат на продажба, со пот- 
ребни репродукциони материјали, семе, губрива и 
друго; преработка и доработка на земјоделски про- 
изводи ;организирање на штедење и кредитирање; 
стручно издигнување на кадри нужни за сбавување 
на стопанските активности на задругата; организи- 
рање на сгочарство и краварство; организирање и 
развој на живинарство; заштита на сите видови рас- 
тенија; продажба на индустриско-прехранбени и 
прехранбени производи, како и продажба на гра- 
дежни материјали. 

Претпријатието е •оснозано со соединување на 
Земјоделската задруга „Башкими“ од село Слупча- 
не и „Електрострој“ — претпријатие за електро- 
инсталатерски и производни работи — Скопје, со 
одлуките: бр. 285/2 од 26. VI. 1968 година на „Елек- 
трострој“ — Скапје и бр. 02-191/1 од 1.VI.1968 го- 
дина на задругата „Башкими". 

Претпријатието ке го потпишуваат, задолжу- 
ваат и раздолжуваат Јованов Ристо, в.д. директор, 
Папучковски Иван, сметководител, и Герик Дими- 
тар, секретар, во границите на овластувањето. 
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Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи 

бр. 823 од 14.УШ.1968 година. (1757) 

Окружниот стопаноки суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 1186, страна 973, книга V, е запишано след- 
ното: Се брише ’сд регистарот на претпријатијата и 
дуканите „Електрострој“ — претпријатие за елек- 
троинсталатерски и производни работи — Скоп'е, 
бидејки се соединува со Земјоделската задруга 
„Башкими" од село Слупчане, Кумановско, во нсва 
стопанска организација под име: Земјоделско про- 
изводно трговско претпријатие на големо и мало 
„Македонија-прогрес" — Скопје, согласно одлуките 
на колективите. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје. Фи 
бр. 825 од 15.УШ.1968 година. (1779) 

Окружниот стопански суд во Скопје обшвува 
дека во регистарот на претпријатијата дуКаните- 
рег. бр 1243, страна 1427, книга V, е запишано след- 
ното: Дејноста на Земјоделското производно тргов- 
ско претпријатие на големо и мало „Македонија- 
прогрес“ — Скопје, ул. „29 ноемвпи“ бр. 29, соглас- 
но одлуката бр. 02-376/1 од 13.1Х.1868 година на со- 
ветот на работната заедница и елаборатот за еко- 
номска оправданост се проширува и со промет со 
обоени метали . 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 995 од 18.IX.1968 година. (2029) 

Окружниот стопански суд во Скопје об1авува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег бр. 1245, страна 1431, книга V, е заггишано под 
фирма: Трговско претпоијатие на големо и мало 
„Универзал“ — Штип, Претставништво во Скопје, 
ул. „108“ бр. 18. Предмет на работењето на прет- 
ставништвото е трговија на големо и мало со: про- 
мет во сопствени продавници, претставништва и во 
кооперација со селскостопански производители и 
други работни организации; прпмет со селскосто- 
пански промзводи во земтоделството, овоштарство- 
то и лозарството; промет со месл и месни пиоизво- 
ди; промет со приплодни материјали во сточарство- 
то, говедарството, овчарствлто, свињарството. жи- 
винарството и пчеларството, откуп и промет со 
селскостопански производи; откуп и пплмет со ле- 
ковити растенија, шумски плодови и други шумски 
асортимани; снабдување на селскостопанските про- 
изводители со средства за производство; промет со 
трговска стока на големо и мало со следните тргов- 
схи бранжи: текстил, куса и плетена стока и кон- 
фекци)а; галантерчска и базарска стока и играчки; 
крзнена стока; јажарска стска; клнопни и јутени 
производи; чевли; кожа, седларска и ременатЈСка 
стока и прибор; производи оц гума, каучук и плас- 
тични материјали; железарска и метална стока; 
велосипеди, машини за шиење и приблр; автомо- 
били (лесни и тешки), приколки и резервни делови; 
музички инструменти, радисапарати, телевизори и 
прибор; пчеларски материјали и прибор, прибор за 
овоштарство и лозарство; електротехнички матери- 
јали ,часовници и изработки од племенити метали; 
бои, лакови, хемикалии и пр^бор; градежен матери- 
јал, стакло, порцелан и керамичка стока; добиток 
и добиточна храна; месо и месни производи и пре- 
работка; жита и мелнички преработки; семенска 
стока и посадочен материјал; прехранбени ар- 
тикли за домашни потреби; деликатесни про- 
изводи; производи врз основа на шекер и какао; 
зеленчук и преработка; млеко и млечни производи; 
риба; алкохслни и безалкохолни пијалоци, тутун- 
ски преработки; кибрит и прибор; сурова кожа, вол- 
на и крзно; животински отпадоци и влакна; индус- 
триски растенија; разни лекови и опрема; лековити 
растенија; живина, јајца и дивеч; и мешана индус- 
триска стока. 

Прзтставништвото е основано од советот на ра- 
ботната заедница со одлука број 26-283/1 од 22. VI. 
1963 година. 

Раксводител на претставништвото е Стрмбов 
Тодор. 

Претставништвото 1те го потпишува, задолжува 
и раздолжува матичното претпријатие, во граници- 
те на овластувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 853 од 16.У1.1968 гсдина. (1758) 

Окружниот стопански суд во Скопје обаавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 1246, рег. бр. 1435, книга V, е запишана 
под фирма: „Хемпро“ — претпријатие за извоз-увоз 
и внатрешен промет — Белград — Продавница за 
автогуми и резервни делови во Скопје, ул. „Орце 
Николов“ бр. 90. Предмет на работењето на продав- 
ницата е продажба на стока на мал'о од групата 
производи: патнички моторни возила, делови, при- 
бор и гуми. 

Продавнипата е основана од работничкиот со- 
вет на Поетпријатието за извоз-увоз и внатрешен 
промет „Хемпро" — Белград, со одлука од 20.У.1968 
година. 

Раководител на продавницата е Тапшанов С. 
Драган. 

Продавницата Ке ја потпишува, задолжува и 
раздолжува во границите на овластувањето, Тап- 
шанов С. Драган, раководител. Истиот Ке работи 
на: примање, продажба и отпремање на егока, ис- 
плата на работници за услуги во продавничата како 
и за транспорт во врска со продавницата. Продавни- 
цата нема право да склучува договори во свое име и 
за своја сметка ниту во име и за сметка на претпри- 
јатието. 

Од Окружнчот стопански суд во Скопје, Фч. 
бр. 631 од 22.УШ.1968 година. (1759) 

Окружнитт стопански суд во Скопје обтавува 
дека в’о регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр 736, страна 221 е запишано следното: Се 
б^ише од регистарот на претпоијатијата и дчКаните 
Продавницата во Скопте, на ул. ..Орце Николов" бр. 
29, на „Леснина" — трговско претпг.итатие за про- 
мет со дрво, дрвни производи и покукнина — Лзуб- 
љана, согласно одлуката на паботничкиот совет од 
одржаната седница на 5.Х.1967 година. 

Од Окпужниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 26 од 27.VIII. 1868 година. (1766) 

Окружштот стопански суд во Скопје об;авува 
дека во регистарот на претпритатијата и дуКаните, 
рзг. бр. 674, страна 973. книга П, е запишано слад- 
ното: Седиштето на Стовариштето во Скопје, на 
ул „Орце Николов" бр. 44, на „Леснина“ — тргов- 
ско претпријатие за промет со дрво, дрвни произ- 
в’оди и покуКнина — Љубљана се преместува во 
Скопје, од ул. „Орце Николов“ број 44 на ул. „11 
октомври" бр. 125, согласно одлуката на р.аботнич- 
киот совет од одржаната седница на 27.IV.1968 го- 
дина. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 27 од 27.^111.1968 година. (1767) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 797, страна 695, книга III, е запишано след- 
ното: Досегашниот в д. ракоаодител на Службата за 
стспанисување со станбени згради — Скопје на 
Железничко-транспортното претпријатие — Скопје, 
Стојановски Тзмелко, е разрешен од должност и му 
престанува правото за потпишување. 

За шеф на Службата за стопанисување со стан- 
бени згради в0 Скопје на Железничко-транспорт- 
ното претпријатие — Скопје е назначен дипломи- 
раниот инженер архитект Ламбевски Ламбе, кој 
истата Ке ја потпишува, задолжува и раздолжува, 
во границите на овластувањето, со стариот регистри- 
ран потписник Димушевски Душко, книговодител, 
сметано од 18.^1.1968 год. 

Обврската пред банката е со два потписа. 
Од Окружниот стопанеки суд во Скопје, Фи. 

бр. 729 од 21.^111.1908 година (1769) 



Стр. ГО — Бр. 1 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 22 јануари 1969 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во ретастарот на претпријатијата и дуканите 
рег. бр. 469, страна 929, книга II, е запишано след- 
ното: Дејноста на Лозаро-винарското претпријатие 
„Тиквеш“ •— Кавадарци, согласно одлуката бр. 
02-5299 од 15.УН1.1968 година на работничкиот совет 
се проширува и со вршење на угостителска деј- 
ност. 

Од Окружниот стопански суд во Скоп1е Фи. 
бр. 942 од 22. VIII. 1968 година. (1793) 

Окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
17.У1.1968 година, рег. бр. 1/65, книга II, е запиша- 
но следното: Му престанува овластувањето за пот- 
пишување на Петре Сасајковски, директор на Зем- 
јоделскиот комбинат „Преспанско јаболко“ од Ресен. 

Се 'свластува лицето инженер Бошко Радевски, 
н.д. директор, да го потпишува комбинатот. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 264/68. (17121 

окружниот стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации, на 
17.У1.1968 година, рег. 96/55, книга II, е запишано 
следното: Претпријатието за изработка на килими 
„Манчу Матак“ од Крушево, е ставено под принуд- 
на управа, со решението бр. 06-567/1 од 19.1У.1968 
година на Собранието на општината Крушево. 

Со решението бр. 06-602/1 од 26.1У.1668 година 
на Собранието на општината Крушево за принуден 
управител е назначен Тсма Кардула, кој е овластен 
да го потпишува. 

Од Окружниот стопански суд во Битола Фи 
бр. 265/68. /1714» 

Окружнист стопански суд во Битола објавува 
дека во регистарот на стопанските организации на 
7.VI.1968 година, рег. бр. 9/65, книга II, е запиша- 
но следното: Се симнува присилната управа на. 
Водната заедница „Преспанско Езеро“ од Ресен. 

Се овластува за потпишување Стојменовски 
Митрев Љубин, директср на водната заедница. 

Промената под точка I е извршена врз основа 
заклучокот бр. 01-6094/1 од 29^.1968 година на Со- 
бранието на општината Ресен, а под точка II врз 
основа одлуката бр. 409 од 1.VI.1968 година на ра- 
битната заедница на Водката заедница „Преспан- 
ско Езеро“ од Ресен. 

Од Окружниот стопански суд во Битола, Фи. 
бр. 232/68. (1717/- 

Окружниот стспански суд в© Скопје објавува 
Дека во ретастарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 35, страна 271, книга I, е запишана под 
фирма: 1'ргсвско претпријатие на мало и големо 
„Бигла“ — Демир Хисар—Мешана продавница „Сло_ 
га“—село Цер, Кичевско. Предмет на работењето на 
продавницата е: продажба на алкохолни и безалко- 
холни _ пијалоци, прехранбени артикли и предмети 
за кукни потреби, тутунски преработки, кибрит и 
прибор, текстил, куса и плетена стока и конфек- 
ција, галантериска и базарока стока и конфакција, 
детски играчки, парфимериска и козметичка стпка, 
железарска и метална стока, намештај и електрични 
уреди, бои, лакови, хемиски и друг прибор, обувки, 
производи од гума, каучук и пластична маса, стак- 
ло, псрцелан и керамичка стока, каделни и јутени 
производи и сите видови селокосгопански произво- 
ди. 

Прсдавницата е основана од работничкиот совет 
на Трговското претпријатие на малоиголемо „Бигла“ 
— Демир Хисар со одлука број 686 од 24.Х1.1967 
година. 

Раководитсл на продавницата е Кокароски Јор- 
дан. 

Продавницата ке ја погпишува, задслжува и 
раздолжува матичното претпрлјатие, во границите 
на свлаетувањето. 

Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 
бр. 114 од 21.У.1968 година. (1722) 

Окружниот стопански суд во Скопје обтавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуКаните, 
рег. бр. 34, страна 267, е запишано следното: Фир- 
мата на продавница за спортска опрема и матери- 
јали „Ловец“ — Кичево, согласно одлуката бр. 57 
од 11.ХП.1967 гсдина на Лавечкото друштво „Елен“ 
— Кичево се менува и гласи: Продавница на Лов- 
ното друштво „Елен“ — Кичево. 

А>,и1.сЈ.с1шииот раководител на споменатата про- 
давница Стојан Горески е разрешен од должност и 
за раководител на продавницата е назначен Трпе- 
ски Стаменко. 

лпуш™0^011«411 На пР°Давницата на Ловечкото 
друштво „Елен , со седиште во Кичево, се назна- 
чени слддните лица: Наумовски Фоне, Гуроски Ви- 
гто^1115’ СиЉбнсски АЦе, кои продавницата Ке ја 
н°ГШУВааТ’ задолжУваат и раздолжуваат, во гра- 
ниците на овластувањето, сметано од 9.1.1968 годи- 

Обврската пред банката е 
Од Окружниот стопански 

бр. 32 од 2.1 VI. ј 968 година 

со два потписа. 
суд в0 Скопје, Фи. 

(1723) 

Окружнист стопански суд во Скопје објавува 
11^,?1СТарОТ на прстпријатијата и дуканите. 

стРаНа 1413- книга V, е запишано под 
фирма. „Никола Тесла“ — т'ворница телекомЈши- 
кационих урегаја — Загреб - Претставништво во 
скопје, ул. „Гоце Делчев“ бр. 20. Предмет на рабо- 
тењето на претставништвото е: продажба на произ- 
води и вршење сервисни услуги на прсизводите од 
дејноста на претпријатието по пат на сжлучување 
договори со трети лица во име и за сметка на 
прегприј атието. 

Претставништвото е основано од работничкиот 
совет на „Никсла Тесла“ — твор-ница телекомуника- 
ционих УГ-егаја — Загреб, с0 одлука од одржаната 
се-дница на 4X1.1966 година. 

Претставништвото ке гс потпишува, задолжува 
и раздолжува Давитков Тошо, раководител, во гра- 
ниците на свластувањето. 

Обврската ггред банката е со еден потпис. 
Од Окружниот сгрпански суд во Скопге Фи. 

бр. 225 од 20.У.1968 година. (1724) 

Окружниот стопански суд во Скопје објавува 
дека во рзгистар-от на претпријатијата и дуканите, 
рзг. бр. 1041, страна 211, книга V, е запишано след- 
ното: На досегашнист потписник на „Југопромет“ 

трговско претпријатие на големо и мало за купо- 
продажба и посредување — Скопје, Ристовски Арсо, 
му престанува правото за потцчшување, бидејки е 
разрешен од должнсст. 

За нов потгшсник на „Југопромет" -— трговско 
претприј атие на голем0 и мало, за купопродажба и 
посрздување — Скопје е назначена Лазаревска Па- 
ликрушевска Даница, книговодител, која претпри- 
јатието ке го потпишува, задолжува и раздолжува, 
во границите на овластувањето, со стариот регистри. 
ран потписник Тосевски Лазо, в.д. директор, смета- 
но од 11.^11.1968 година; 

Обврската пред банката е со два потписа; 
Од Окружниот стопански суд во Скопје, Фи. 

бр. 820 од 8.VIII.1668 година. (1735) 

Окружниот стопански суд -во Скопје објавува 
дека во регистарот на претпријатијата и дуканите, 
рег. бр. 1143, страна 741, книга V, е запишано след- 
ното: Досегашната регистрирана дејнсст на Градеж- 
ното претпријатие „Строител“ — Скопје, ул, „Нико- 
ла Парапунов" број 14, и тоа: сите видови столар- 
ски, градежни, водоинсгалатерски и канализационк 
работи, сите видови молеро-фарбарски работи и елек- 
троинсталатерската дејност се укинува, еогласно од- 
луката бр. 311 од 33.V.1968 година на советот на 
ра&отната заедница. 
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Споменатото претпријатие Ке ја обавува само 
рзгистрираната дејност со решението на овој суд, 
Фи. бр. 964 од 20.XI 1967 година и тоа: транспортно- 
утоварна-истоварна дејност, согласно горецитираната 
одлука. 

Исто така претпријатието ја менува фирмата и 
истата гласи: „Шпедитер“ — претпријатие за тран- 
спортни услуги — Скопје. 

Од Окружниот стопански суд во Скоп;е, Фи. 
бр. 679 од 6.VIII.1968 година. (1737) 

МАЛИ ОГЛАСИ 
Се огласуваат за неважни следните загубени 

документи: 

Воена легитимација издадена од Одделението 
за народна одбрана — Т. Велес . на име Богослав 
Диковски, с. Мартолци, Т. Велес. (8894) 

Воена книшка издадена од воен отсек Тетово 
на име Беџет Осман Османи, с. Теново, Тетово. (8895) 

Лична карта бр. 3242, серија бр. 892341 издадена 
од ОВР — М. Брод на име Веселка Марковска, с. 
Крапа, М. Брод. (9028) 

Лична карта бр. 3890, серија ДА 059890 изда- 
дена од ОВР •— Впница на име Димитар Петре Си- 
мов, ул. „Ванчо Прке“ б. б. — Виница. (9040) 

Ученичка книшка за завршено Ш одделение, 
издадена од Осмолетката „Кузман Јосифрвски — 
Питу“ — Кичево на име Влатко Трајчевски, ул. 
„Ј. Михајловски“ бр. 30, Кичево. _ (1) 
Воена книшка на име Петар ЈовиД, населба Чашка, 
Титов Велес. (19) 

Воена книшка на име Момчило Андов, ул. „Пет- 
ре Алчев“ бр. 11, Титов Велес. (26) 

Возна книшка бр. 5300, издадена од Сојузот на 
слепи во СРМ на име Ифија Димитрова, ул. ,.Г. 
Сугаре" бр. 86, Битола. (45) 

Патен лист бр. 1, издаден од Собранието на оп- 
штина Демир Хисар на име Кадри, Зарифе, Адиле, 
Селим. Асибе, Недред, Напм и Алим Сулејманов- 
ски, Скопје. (55) 

Воена книшка издадена од Воен отсек — Гости- 
вар на име Мејди Ајдари, с. Речане. Гостивар. (74) 

Работна книшка издадена во с. Орашац на име 
Етем Амити, с. Опаја, Куманово. (131) 

Воена книшка издадена од ВП 5973 — Сара1ево 
на име Дгагутин С. Аврамовски, ул. .„Борис Кчтг- 
рич“ бр. 9, Куманово. (132) 

Свидетелство за завршена II година, издадено 
од Гимназијата „Гоце Делчев“ — Куманово на име 
Драгица Цаневска, ул. „Салтир Наумов" бр. 10, 
Куманово. (8849) 

Работна книшка издадена од ЗСО — Скопје 
на име Рауф Алили, Скопје. (7346) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на пме Дафина и Илија Дамовски, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје ва име Љуба Пејковска, Скопје. (7348) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Клапија Ибраим, Скопје. (7349) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопје на име Зорка НедељковиД, Скопје. (7350) 

Ученичка книшка за завршено VII одделение 
издадено од Осмолетката во с. Ракотинци на име 
Најде Стојановски, Скопје. (7351) 

Здравсгвена легитимација издадена од ЗСО —- 
Скопје на име Павле СмиљковиД, с. Тромега, Ку- 
маново. (7352) 

Работна книшка издадена од Делчево на име 
Никола Матичарски, с. Тработивиште, Делчево. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бајрам Шерифи, Скопје. (7354) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Светислав Ристик, Скопје. (7355) 

Работна книшка издадена во Скрпје, на име 
Драги Бојковски, Скопје. (7356) 

Оружен лист бр. 2686, издаден од СВР — Скоп- 
је на име Добривоје Јанев, Скопје. (7357) 

Здранствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скоше на име Силјан и Василко Симјановски, 
Скопје. (7358) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопје на име Светозар МарјановиД, Скопје. (7359) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопје на име Сузана Мустафова, Скопје. (7360) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопје на име Љубинка Василева, Скопје . (7361) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопје на име Станиша Глигоров, Скопје. (7362) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопје на име Стојче Стојановски, Схопје. (7363) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопје на име Камче Стојановски, Скопје. (7364) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скопје на име Коца Божинова, Скопје. (7365) 

Возна карта за намалено патување издадеча 
од ГСП — Скопје на име Коца Божинова, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скогпе на име Тони ЈовановиЈс, Скопје. 7367) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скоше на име Петра Гаковска, Скопје. (7368) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Скоше на гГме Шукрије Аметова, Скопје, СЗбЗ) 

Здравствена легитимацит издадена од ЗСО 
Кр. Паланка на име Томче Петровски, Скопје. И370) 

Зправствена легитимацша издадена од ЗСО 
Скопте на име Бранко ПчоГсајев. Скопје. Н371) 

Здравствена легитимапија издадена _од ЗСО — 
Скопт на име Благојка Поповска, Скопје. (7372) 

Дпплома за завршен стручен испит за квади- 
фикуван работник — автомеханичар на име Кипо 
Богоевски, Скопје. (7373) 

Свидетелство за завршено- осумгодишно учили- 
ште во с. Карбинци — Штипско на име Димитар 
Димитров, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Вељо Дракуловски, Скопје. (7375) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Митра Мицевска, Скопје. (7376) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Љубе Илески ул. „Дим. Влахов 
бр. 6а, Битола. . (7377) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Битола на име Петра Златаковска, 
с. Добрушево, Битола. (7378) 

Индекс бр. 439/67 на име Борис Ачески, ул. 
„Пере Темелкоски“ бр. 4, Прилеп. (7.379) 

Свидетелство за IV одделение на име Петре 
Мирчески, ул. „Пенка Костеска" (нова кука) Пои- 
леп. (7330) 

Оружен лист бр. 811, издаден од ОВР Стру- 
га на име Наум Славкоски, с. Радожда, Струга. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО 
Дебар на име Феим Цевап Љиманоски, с. Брош- 
тица, Дебар. . - 

Земјоделска здравствена легитимациЈа бр. 2760/ 
4569, издадена од ЗСО — Кичево на име Живка 
Здравкова Сиљаноска, с. Сушица, М, Брод. (7383) 

Здравствена легитимација бр. 35879, издадена 
од ЗСО — Кичево на име бвезда Сајковска, с. Крв- 
че, Кичево. (7384) 

Здравствена легитимација бр. 23854, издадела 
од КЗСО — Гостивар на име Казим Лочи, ул. 
„ЈНА“ бр. 106, Гостивар. (7385) 

Здравствена легитимација бр. 21983/180, издаде- 
на од КЗСО — Гостивар на име Миле Манасиевски, 
ул. „Гоце Делчев“ бр. 72, Гостивар. ' (7286) 

Земјоделска здравствена легитимациЈа издаде- 
на од ЗСО — Битола на име Лазо Лозанов, с. Ро- 
тино Битола. 

Здравствена легитимација издадена од зоо 
Битола на име Амет Амедов, ул. „Неготино“ 6р_ 1а, 

Битола. . ппгч389 
Здравствена легитимацила издадена од оси 

Битола на име Киро Станчевски, ул. „Дим. Вла- 
хов“ бр. 113, Битола. Т_„<7Д90) 

Здравствена легитимација издадена од хзси — 
Прилеп на име Цвета Иваноска, с. Долнени, Пои- 
леп. (7391) 
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Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Прилеп на име Наташа Димоска, ул. „К. Јосифов- 
ски, бр. 118, Прилеп. (7392) 

Диплома за завршено Трговско училиште во 
Прилеп на име Блага Крстеска, ул. „Орце Шутев" 
бр. 2, Титок Велес. (7333) 

Свидетелство од VIII одделение издадено од 
Училиштето „БраКа Миладинови“ с. Чаниште, на 
име Горги Ристески, с. Крушевија, Прилеп. (7394) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Прилеп на име Нада Бошкоска, ул. „Адем Аде- 
моски“ бр. 25, Прилеп. (7395) 

Здравствена легитимација бр. 12691, издадена 
од КЗСО — Филијала — Пробиштип на име Стојко 
Ј. Велиновски, с. Мартица, Кр. Паланка. (7396) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО — 
Куманово — Филијала — Кр. Паланка на име Вео- 
ка С. Велинова, с. Мартица, Кр. Паланка. (7397) 

Здравствена легитимација издадена од Дебар 
на име Фодиља Дурчев Абдурананов, Дебао. (7398) 

Здравствена легигимација издадена од КЗСО — 
Т. Велес на име Зујица Митева, 3. К. „Вардар“ — 
Градско, Т. Велес. (7399) 

Здравствена легитимација на име Рабија Ко- 
ланику, с. Г. Оризари, Т. Велес. (7400) 

Здравствена легитимација на име Влага Кос- 
теска, ул, „Орце Шутев“ бр. 21, Т. Велес. (7401) 

Здравствена легитимација на име Хамси Н. Бе- 
јадичи, с. Гајре, Тетово. (7402) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
Тетово на име Шемседин Милаим Салиу, с. Гатое, 
Тетово. (7403) 

Здравствена легитимација на име Гроздан Т. 
Јовановски, ул. „М. Тито“ Тетово. (7404) 

Здравствена легитимација на име Перса Ди- 
митровска, с. Рогачево, Тетово. (7405) 

Здоавствена легитимација бр. 1312 на име Де- 
мир Ш. Амети, с. Милетино, Тетово. (7406) 

Здравствена легигимација бр. 11960, издадена 
°Д ЗСО Гостивар на име Воислав Јосифовски, 
с. Зубовце, Гостивар. (7407) 

Злравствена легигимација бр. 10837, издадена 
од КЗСО — Пообиштип на име Убавка Петртше- 
ва, ул. „Нада Панчева“ бр. 18, Пробиштип. (7409) 

Здравстветта легитимација издадена од ЗСО _ 
Скопје на име Љагиф Ј. Маљоку, Скопје. (7410) 

Здравст-вена легитимација издадена од ЗСО — 
Скоте на име Изер Чекини, Скопје. (7411) 

Здравствени легтттимации издалени од ЗСО — 
Скопте на име Ребзија, Зендел и Барија Исечови 
Скоте. (7412) 

Здравствена легитимапија издадена од ЗСО _ 
Гевгелија на име Соетен АризановиК:, Скопје. 17413) 

Зттравствена легитимаци.та издадена од ЗСО _ 
Скоте на име Трајан Анчевски, Скопте. 17414) 

Здравствена легитимацша издадена од ЗСО — 
Скоте на име Воислав СтеФановски, Скопје. (7415) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мемет Цемаиљи, Скопје. (7416) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
Скопје на име Горги Тодоровски, Скопје. (7417) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
Скопје на име Анто Џепановски, Скопје. (7418) 

Здравствена легитимацЈЈја издадена од ЗСО — 
Тетово на име Милан Стојковски, Скопје. (7419) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Снежана Младеновска, Скопје. (7420) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО _ 
Скопје на име Злата Јовчевска, Скопје. (7421) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Сејди Фазлија, Скопје. (7422) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Благојка Саракинова, Скопје. (7423) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Велика Илијевска, Скопје. (7424) 

Здравствена легигимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Иван Стевков, Скопје. (7425) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Љутви Сејфула, Скопје. (7426) 

Индекс бр. 6121, издаден од Економскиот фа- 
култет — Скопје на име Драги Волчевски, Скопје. 

Индекс бр. 3989, издаден од Медицинскиот фа- 
култет — Скопје на име Емилија Цанкова, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Стојан Марковски, Скопје. ((7429) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Живко Алексовски, Скопје. (7430) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Трајанка Спасова, Скопје. (7431) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Светислав Ачи1<, Скопје. (7432) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Велика Кметовска, Скопје. (7433) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Осман КрасниКи, Скопје. (7434) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Маја Бошнаковска, Скопје. (7435) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Шукри Дерњани, Скопје. (7438) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Сузана Бадева, Скопје. (7437) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Туна Симоновик, Скопје. (7438) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Елизабета Вуловска, Скопје. (7439) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Малина Глигорова, Скопје. (7440) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Костадинка Милеска, с. Луково, 
Охридско. (7441) 

Здравствена легитимацита издадена оц ЗСО — 
Прилеп на име Драгомир Цветановски, Скоте. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скоше на име Казим Дуга, Скопје. (7443) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Љупчо Георгиевски, Г. Петоов. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
— Скопје на име Ајет Љужа, Скопје. (7446) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скоше на име Јордан Зафиров, Скопје. (7447) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопте на име Стојан Зајчевски, Скопје. (7448) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скоше на име Јован Павлов, Скопје. (7449) 

Здравствена легитимацит издадена од ЗСО — 
Кавадарци на име Цветко Мирковски, Скоп1е. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јелица Блажевска, Скопје. (7451) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скоше на име Смиља Шошковска, Скопје. (7452) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скоше на име Идриз Елези, Скопје. (7453) 

Здравствена легитимацита издадена од ЗСО — 
Скопје на име Вера ТуниЈј, Скопје. (7454) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Љиљана ГегиК:, Скопје. (7455) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Алије Мифтар, Скопје. (7456) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Добрица Размовска, Скопје. (7457) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Милан Јакимовски, Скопје. (7458) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Лидија Џикова, Скопје. (7459) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Васил Крезов, Скопје. (7460) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Раиф ЈаковиК:, Скопје. (7461) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Прилеп на име Бориз, Ангелина и Јагода Солуно- 
ски, Скопје. (7462) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Елена Боглева, Скопје. (7463) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Хасан Гаши, Скопје. (7464) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Цена Гаши, Скопје. (7465) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Божица Јаковска, скопје. (7466) 

Свидетелство за завршена I година А.У.Ц. — 
Скопје на име Абиб Газафер, Скопје. (7467) 
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Работна книшка издадена од Куманово на име 
Борислав Стаменковик, Скопје. (7468) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Мамуд и Емина Усеинови, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Милан Пуношавац, Скопје. (7470) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мара Величкова, Скопје. (7471) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Татјана Горгиевска, Скопје. (7472) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јелена Крстева, Скопје. (7473) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Викторија Нефтенова, Скопје. 

Здравствена легитимација бр. 19499 издадена од 
ЗСО — Скопје на име Оран Салим, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Доста Костова, Скопје. (7476) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Борка Павловска, Куманово. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Мица Боцева, Скопје. (7478) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Панче Церик, Скопје. (7479) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Шериф Ибраимов, Скопје. (7480) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Милош Тасевски, Скопје. (7481) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Серафим К. Дамчевски, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Светислав Кукински, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Санде Велков, Скопје. (7484) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Томислав Кметовски, Скопје. (7485) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Берово на име Јаким Д. Пелтески, с. Двориште, 
Берово. (7490) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Берово на име Васа К. Пачемска, с. Владими- 
рово, Берово. (7491) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Берово на име Никифор Васил Костадиновски, 
с. Смојмирово, Берово. (7492) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Берово на име Димитар Борис Паговски, с. Вла- 
димирово, Берово. (7493) 

Здравствена легитимација бр. 40641, издадена 
од ЗСО — Штип — Филијала — Кочани на име 
Бојка Јанче Костадинова, ул. „М. Тито“ бр. 91, 
Виница. (7494) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Трајанка Атанасова, ул. „4 ноември" 
бр. 20а, Битола. (7495) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Ангелина Челоска, ул. „М. Пиј аде“ 
бр. 285а, Прилеп. (7496) 

Земјоделска здравствена легитимација издаденз 
°Д Прилеп на име Рукија Рамческа, с. Дебреште, 
Прилеп. (7497) 

Здравствена легитимација бр. 380, издадена од 
КЗСО — Кр. Паланка на име Љуба М. Андонова, 
ул. „11 октомври" бр. 35, Кр. Паланка. (7498) 

Свидетелство на име Павлина Панова, ул. 
„Шарска" бр. 25, Т. Велес. (7499) 

Режи карта на име Гено Јорданов, нас. Чашка 
Т. Велес. (7500) 

Режи годишна карта бр. 351213 на име Медија 
Р. Исмаиљи, ул. „Бр. Миладинови“ бр. 277, Тетово. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Тетово на име Исен И. Изаири, с. Боговиње, Те- 
тово- (7502) 

Здравствена легитимација на име Бектеш Ј. 
Бектеши, с. Д. Гоновица, Гостивар. (7503) 

Диплома за завршено средно економско учи- 
лиште на име Милутин Угриновски ул. „Г. Делчев“ 
бр. 32, Гостивар. (7504) 

Здравствена легитимација на име Трајчо Ми- 
тев Коцев, с. Тркање, Кочани. (7505) 

Здравствена легитимација на име Лазар Злат- 
ковик, Рудник „Саса“, Пробиштип. (7506) 

Здравствена легитимација на име Ване Андо- 
нов, раб. ЖТП Градежен погон, Скопје. (7507) 

Здравствена легитимација на име Добре Васи- 
лев, раб. ЖТП Градежен погон, Скопје. (7508) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Битола на име Фана Малаковска, с. 
Крклино, Битола. (7509) 

Здравствена легитимација на име Елена Бе- 
ловска, ул. „Цар Самоил" бр. 956, Битола. (7510) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Ратка Најдовска с. Тепавци, Битола. (7511) 

Земјоделска здравсгвена легитимација на име 
Звезда Најдовска, с. Тепанци, Битола. (7512) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Дајана Мирческа, ул. „Ц. Коњарец“ 
бр. 45, Прилеп. (7513) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Спаеија Страчкоска, ул. „Киро Ко- 
чоски“ бр. 4, Прилеп. (7514) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Вера Н. Спирокоска, ул. „И. Р. 
Лола“ бр. 5, Прилеп. (7515) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Месет 3. Шеј, с. Велешта, Струга. (7516) 

Здравствена легитимација на име Ристо Нико- 
лоски, с. Ташмуруништа, Струга. (7517) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Тасим Љуфи, ул. „Муртеза Татар“ бр. 12, Струга. 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
• Филијала — Ресен на име Тоде Стојановски, 

Ресен. (751.9) 
Работна книшка на име Ристо Јованов, ул. „Пр- 

вомајска" бр. 24, Т. Велес. (7520) 
Здравствена легитимација на име Борис Ми- 

цевски, с.- Рудник, Т. Велес. (7521) 
Здравствена легитимација на име Беглија Ис- 

мајлова, с. Мелница, Т. Велес. (7522) 
Здравствена легитимација на име Асиме Аљи- 

љи, ул. „29 ноември" бр. 55, Тетово. (7523) 
Здравствена легитимација на име Реџеп Рама- 

дани, ул. „29 ноември“ бр. 55, Тетово. (7524) 
Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 

Битола на име Љупчо Кимески, с. Буково, Битола. 
Свидетелство за завршено VIII одделение, из- 

дадено од Училиштето „Таки Даскало" — Битола 
на име Христо Николовски, ул. „Кавала“ бр. 27, 
Битола. (75261 

Здравствена легитимација бр. 37470, издадена 
од ЗСО — Битола на име Александра Трајчева, 
ул. „Бр. Џаферови“ бр. 6, Битола. (7527) 

Свидетелство од II година, издадено од Хе- 
миското училиште — Прилеп на име Слободан 
Божиноски, с. Зрзе, Прилеп. (7528) 

Здравствена легитимација на име Кутим Ма- 
лики, с. Поум, Струга. (7529) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Дебар на име Шклчим Хатиби, Дебар. (7530) 

Свидетелство бр. 23/2, за VIII одделение, изда- 
дено од Основното училиште „Кирил и Мето- 
дија“ — М. Брод на име Сафка Стојанова Ми- 
треска, с. Латово, М. Брод. (7531) 

Здравствена легитимација на име Гордана Ди- 
манова, с. Башино, Т. Велес. (7532) 

Здравствена легитимација на име Глигор Зла- 
тев, Кавадарци. (7533) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Тетово на име Софка Николова, ул. „ЈНА“ бр. 
37, Тетово. (7534) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Тетово на име Ацко Геровски, с. Жилче, Те- 
това (7535) 

Здравствена легитимација бр. 18061, издадена 
сд Гостивар на име Илмија Шабани, с. Скудриње, 
Гостивар. (7537) 

Свидетелство за завршена дактилографска 
школа во Скопје през 1966/67 год. на име Драгица 
Костоска, с. Веловиште, Гостивар. (7538) 

Здравствена легитимација на име Јусуф Ма- 
мути, с. Неготино, Гостивар. (7539) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Берово на име Јефта Илија Цикарски, с. Ра- 
тево, Берово. (7540) 
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Здравствена легитимација бр. 6607, издадена од 
КЗСО — Филијала — Делчево на име Павлина 
Димитрова Симионова, с. Град, Делчево. (7541) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Радовиш на име Драги Николов Крстев, Радовиш. 

Здравствена легитимација на име Мирјана Спа- 
сева, с. Брусник, Битола. (7543) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Коста Ристески, с. Ср. Егри, Би- 
тола. (7544) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО —- 
Битола на име Александар Стојковски, ул. „Ох- 
ридска“ бр. 51, Битола. (7545) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Прилеп на име Ацо Ацески, ул. „Круме Јоско- 
ски, бр. 15, Прилеп. (7546) 

Здравствена легитимација на име Фетаху Аси- 
је, ул. „Ибраим Кољари“ бр. 154, Дебар. (7547) 

Здравствена легитимација бр. 8859, издадена од 
КЗСО —- Кичево на име Мито Кароски, с. Русја- 
ци, М. Брод. (7548) 

Здравствена легитимација на име Снежана Ј. 
Петрушевска, Т. Велес. (7549) 

Здравствена легитимација на име Ганчо Меча- 
лов, ул. „Вера Циривири" бр. 26, Т. Велес. (7550) 

Здравствена легитимација бр. 74028 на име Ја- 
не Николоски, ул. „Н. Парапунов", Гостивар. 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Убеиде В. Мемеди, с. Врапчиште, Гостивар. (7552) 

Здравствена легитимација на име Велин А. 
ХУЕицов, с. В. Кршла, Кочани. (7553) 

Здравствена легитимација на име Драгица Фи- 
липова, с. Блатец, Кочани. (7554) 

Здравствена легитимација на име Станко С. 
Велов, ул. „К. Рацин“ бр. 88, Кочани. (7555) 

Здравствена легитимација бр. 4986, издадена 
од КЗСО —• Филијала — Делчево на име Миропа 
Ристова Мицева, с. Разловци, Делчево. (7556) 

Здравствена легитимација бр. 3958, издадена од 
КЗСО — Пробиштип на име Стојанка Павлова, с. 
Градец, Кр. Паланка. (7558) 

Здравствена легитимација бр. 16007 на име 
Александар Стојковски, Пробиштип. (7559) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Киро Зарковски, Скопје. (7560) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Митко Алексов, Скопје. (7561) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Хасан Синановик, Скопје. (7562) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
— Т. Велес на име Ружа Жабева, ул. „И. Р. Лола“ 
бр. 13, Т. Велес. " (7563) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име ЈБубе Стојчевски, Скопје. (7564) 

Свидетелство за завршена I година, издадено 
од Средното медицинско училиште за забари — 
Скопје на име Милка Карагозова, Скопје. (7565) 

Свидетелство за завршена Ш година, издадено 
од Средно медицинското училиште за забари во 
Скопје на име Јорданка Несторова, Скопје. 

Работна книшка издадена во Скопје на име 
Достана Златковска, Скопје. (7567) 

Ученичка книшка за завршено IV одделение, 
издадена од Осмолетката „Владимир Назор“ — 
Скопје на име Миодраг Крстев, Скопје. (7568) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ајете Демир, Скопје. (7569) 

Свидетелство за завршено УШ одделение, из- 
дадено од Осмолетката „Бр. единство" — нас- 
Драчево на име Мендо Јашаров, Скопје. (7570) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Радмила Синадиновска, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Благородна Видовска, Скопје. (7572) 

Работна книшка издадена од с. Трговиште на 
име Манасије Додик, Скопје. (7573) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ајриз Сејди, Скопје. (7574) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Кериме Рамадановска, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Нада Танева, Скопје. (7576) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Тони Јанакиевски, Скопје. (7577) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Павле Стојанов, Скопје. (7578) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Киро Куновски, Скопје. (7579) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
па од ЗСО — Охрид на име Илија Вељановски, 
Скопје. (7580) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Надежда Велкова, Скопје. (7581) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Александар Илик, Скопје. (7582) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Славица Радевска, Скопје. (7583) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Зикавет Бекири, Скопје. (7584) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Неат Муртези, Скопје. (7585) 

Здравствена легитимациЈа издадена од ЗСО — 
Скопје на име Метуш Шеипи, с. Глумово, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бранко Илиевски, Скопје. (7587) 

Свидетелство за завршено VIII одделение на 
име Миле Давидовски, Скопје. (7588) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бедрија Јакупи, Скопје. (7589) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Тодорка ЗафировиХс, Скопје. (7580) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Бекир Таири, Скопје. (7591) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Хамида Каилова, Скопје. (7592) 

Здравствени- легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Неврије, Амет и Адна Халими. 
Скопје. (7593) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Станка Давкова, Скопје. (7594) 

Воена книшка издадена од Крижевци на име 
Грујо Димитријевски, Скопје. (7595) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име ВеркаТрајковска, Скопје. (7596) 

Работна книшка бр. 45791, издадена од Скопје 
на име Живка Стефкова, Скопје. (759 X) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Јелица Богатиновска, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Драгомир КрстиДевски, Скопје. 

Здравствена легитимација издаденаод ЗСО — 
Скопје на име Милиборка Костова, Скопје. (7600) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Неби Назми, Скопје. (7601) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Зорица Димковска, Скопје. (7602) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Зоран Горгиевски, Скопје. (7603) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ратка Митановска, Скопје. (7604) 

Работна книшка издадена од Скопје на име 
Ленче Горгиевска, Скопје. (7605) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Гојко Терзиевски, Скопје. (7606) 

Диплома за завршено угостителско училиште во 
Скопје на име Илија Секуловски, Скопје. (7607) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Сабрие Гаши, Скопје. (7608) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Сали и Хамиде Абдула, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Родна Манева, Скопје. (7610) 

Работна книшка бр. 465, издадена од Скопје на 
име Александар 3. Крстевски, Скопје. (7611) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ибраим Ташоли, Скопје. (7612) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Асип Селами, Скопје. (7613) 

Здравствени легитимации издадени од ЗСО — 
Скопје на име Агја и Илија ГоргевиК, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Павлина АнДОновска, Скопје. 
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Оружен лист бр. 575, издаден од СВР — Скоп- 
је на име Шериф Муче, Скопје. (7616) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Урошевац на име Мусли Паљуља, Скопје. (7617) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Маника Рамовик, Скопје. (7618) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Иванчо Зафиров, Скопје. (7619) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Отојна Маркова, Скопје. (7620) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Снежана Спирковска, Скопје. 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Ленче Филиповска, Скопје. (7622) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Скопје на име Перо Атанасов, Скопје. (7623) 

Здравствена легитимација, издадена од ЗСО — 
Битола на име Јован ДимитриевиК, ул. „Довле- 
џи1с“ бр. 60 ,Битола. (7624) 

Здравствена легитимација бр. 8679, издадена од 
ЗСО —• Битола на име Петра Атанасовска, с. Со- 
виК, Битола. (7625) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО —- Битола на име Мара Манчевска, с. 
Оптичари, Битола. (6726) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Битола на име Коле Т. Трајческп, 
с. Суводол, Битола. (7627) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Петра Грујевска, ул. „28“ бр. 30, 
Битола. (7628) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Љуба Мајкоска, ул. „М. Ацев“ бр. 
114, Прилеп. (7630) 

Здравствена легитимација бр. 14828, издадена 
од ЗСО — Кр. Паланка на име Станка Ванчева 
Ангелова, с. Мождивјак, Кр. Паланка. (7631) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Флора Гучевска, с. Д. Белица, Струга. (7632) 

Здравствена легитимација бр. 43510, на име 
Славко КовачевиК, раб. „Геотехника“ — Дебар. 

Свидетелство за завршено VIII одделение, изда- 
дено од Основното осумгодишно училиште во с. 
Самоков, Бродско на име Божидар Јорданов Пео- 
ски, с. Д. Лупште, М. Брод. (7634) 

Свидетелство од VIII одделение издадено од 
Осумгодишното училиште „Стив Наумов“ — Плас- 
ница на име Салим Шемоски, с. Пласница, М. 
Брод. (7635) 

Работна книшка бр. 149827/365 на име Јела 
ВидаковиК, ул. „П. Попоски“ бр. 12, Гостивар. 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Берово на име Методи П. Финдачки, с. Вла- 
димирово, Берово. (7638) 

Диплома бр. 53/64—65, за завршена гимназија, 
издадена од Гимназијата „М. Митевски—Брицо“ 
■— Делчево на име Ленче Тасева, с. Стар Истевник, 
Делчево. (7639) 

Здравствена легитимација на име Ратка Кирова 
Ковачева, з'л. „Иван МилутиновиИ, Кочани. 

Работна книшка бр. 3227/64 на име Коцо Горги 
Божинов, Неготино. (7641) 

Здравствена легитимација бр. 71653, издадена 
од ЗСО — Гостивар на име Бурхан Абедин, ул. „Н. 
Парапунов", Гостивар. (7642) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Сузана Трајкова, ул. „Хр. Узунов" 
бр. 23, Битола. (7643) 

Здравствена легитимација на име Нури Ибра- 
имовски.ул. „Орде Чопела“ бр. 5, Битола. (7644) 

Здравствена легитимација на име Зора В. Па- 
вловска, ул. „Козара“ бр. 226, Битола. (7645) 

Свидетелство од II година, издадено од Инду- 
стриското училиште »Р- Р- Ричко“ — Прилеп на 
име Благоја Шукуроски ул. „Бл. Шукуроски“ бр. 
19а, Варош Прилеп. (7646) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Марјан Игески, ул. „Г. Салај“ бр. 
20, Прилеп. (7647) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Исмаил Цемаилоски, ул. „М. Ко- 
зар“ бр. 24, Прилеп. (7648) 

Уверение бр. 162 за квалификација за бидаро- 
фасадерски заиает, на име Блаже Николоски с. 
Ташмуруништа, Струга. (7649) 

Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од КЗСО — Филијала — Ресен на име Благоја 
Крстевски, с. Г.Дупени, Ресен. (7650) 

Свидетелство за завршен II клас гимназија, 
издадено од Гимназијата -,,Кочо Рацин“ — Т. Ве- 
лес на име Атанас Ванчевски, ул. „Орце Мартинов", 
бр. 40, Т. Велес. (7651) 

Земјоделска здравствена легитимација бр. 8446, 
издадена од КЗСО — Штип на име Ристо Г. Ристов, 
с. Шопур, Штип. (7652) 

Здравствена легитимација на име Стамен П. 
Николов, ул. „Ј. Шатровик" бр. 34, Кочани. (7653) 

Здравствена легитимација на име Костадинка 
С. Ковачева, ул. „Солунска" бр. 3/11, Кочани. 

(7654) 
Земјоделска здравствена легитимација издаде- 

на од КЗСО — Битола на име Бисерка Јанкулов- 
ска, с. Граешница, Битола. (7655) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од КЗСО — Битола на име Ристе Јанкуловски, 
с. Граешница, Витола. (7656) 

Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од ЗСО — Битола на име Нада Наумова, с. Суво- 
дол, Битола. ((7657) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Битола на име Трендафил Кузма- 
новски, с. Крклино, Битола. (7658) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Нада Стојанова, ул. „Кајмакчалан" 
бр. 6, Битола. (7659) 

Свидетелство бр. 02-263/19, издадено од Е.М.У.Ц. 
„Г. Салај“ на име Томе Пановски, с. Гор. Орехово, 
Битола. (7660) 

Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од ЗСО — Прилеп на име Видан Тренкоски, с. 
Долгаец, Прилеп. (7661) 

Земјоделска здравствена легитимација издаде- 
на од ЗСО — Прилеп на име Никола Каралиоски, 
с. М. Коњари, Прилеп. (7662) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Димитрија Е. Петкоски, ул. „Три- 
зла“ бр. 109/51, Прилеп. (7663) 

Здравствена легитимација бр. 2935, издадена од 
КЗСО — Крушево на име Елеонора Тодор Курте- 
ска, ул. „Нико Доага“ бр. 67, Крушево. (7664) 

Свидетелство на име Медат Стрикчани, с. Ко- 
шари, Дебар. (7665) 

Здравствена легитимација бр. 2632, издадена од 
ЗСО — Дебар на име Лутви Даминовски, „Туне- 
лоградња“ — Шпиље, Дебар. (7665) 

Земјоделска здравствена легитимација издадена 
од КЗСО — Филијала — Ресен на име Беије Сеи- 
това, с. Крани, Ресен. (7667) 

Здравствена легитимација бр. 29663,- издадена 
од КЗСО — Т. Велес на име Пандорка Станоева, 
ул. „К. Чучук“ бр. 75, Т. Велес. (7668) 

Здравствена легитимација на име Трајче До- 
вевски, Г. П. „Пелагонија" — Т. Велес. (7659) 

Земјоделска здравствевна легитимација на име 
Ануфрија Ангелковски, с. Челопек, Тетово. (7670) 

Регистарска таблица бр. ТЕ 20—63 на име Сто- 
чарско стопанство „Напредок" — Гостивар. (7671) 

Здравствена легитимација бр. 1517, издадена од 
КЗСО — Гостивар на име Димитрија Смилески, 
Гостивар. (7672) 

Здравствена легитимација издадена од КЗСО 
— Филијала — Делчево на име Мустафа Каро- 
лиев, Делчево. (7673) 

Свидетелство бр. 287, за завршено VIII одде- 
ление издадено од Централното основно училиш- 
те „И. Р. Лола“ — М. Каменица на име Трајан 
Стефанов Илиевски, с. Каменица, Делчево. (7674) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Битола на име Павле Ковчегорски, ул. „Караџова“ 
бр. 67, Битола. (7675) 

Здравствена легитимација издадена од ЗСО — 
Прилеп на име Тасе Петрески, ул. „Ј. Јордановски" 
бр. 42, Прилеп. (7677) 
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КОНКУРСИ 
Комисијата за засновање и престанување на ра- 

ботниот однос на Деловното здружение „Македо- 
нијакооп" експорт-импорт — Скопје 

распишува 

К О Н К У Р с 

за пополнуваше на следните работни места: 
1. Раководител на секторот за опрема и меха- 

низација 

2. Помошник раководител на секторот за ин- 
дустриски стоки 

3. Помошник раководител на секторот за доби- 
ток и сточна храна. 

У с л о в и: 
1. За работното место под 1 потребна е висока 

или виша стручна подготовка со 10 или 12 години 
работна практика на раководни работни места; 

2. За работните места под 2 и 3 висока или виша 
стручна подготовка со 8 или 10 години работна 
практика на соодветни работни места. 

Личниот доход според Правилникот за распре- 
делба на личните доходи на работниците на Би- 
рото на Здружението. 

Молбите се предаваат до конкурсната комисија 
на Здружението, улица „Максим Горки“ бб, а ин- 
формации можат да се добијат на телефон 34—536 
и 21—054. (2) 

СООПШТЕНИЕ 
Конкурсот објавен во „Службен весник на СРМ“ 

бр. 43 од 23-ХП-1568 година на Конкурсната коми- 
сија на Основното училиште „Братство единство", 
населба Драчево — Скопје, се поништува поради 
недостатоци во постапката за објавување на истиот. 

Од Конкурсната комисија на 
училиштето „Братство единство“ 

Драчево — Скопје 

Врз основа на чл. 119 и 152 од Статутот, Кон- 
курсната комисија на Основното училиште „Брат- 
ство единство", населба Драчево — Скопје 

распишува 
К О Н К У Р с 

за преименување директор на училиштето 
Кандидатите покрај општите услови за засно- 

ваше на работен одное, треба да ги исполнуваат и 
следните посебни услови: 

а) завршен филозофски или природно-матема- 
тички факултет со положен стручен испит и над 
5 години пракгика во просветна струка; 

б) виша педагошка школа со положен стручен 
испит и над 8 години практика во просветна 
струка; 

в) педагошка академија со положен стручен 
испит и над 8 години практика во просветна струка; 

г) учителска школа со положен стручен испит 
и над 12 години практика во проснетна струка; 

д) да не е осудуван за кривични дела по чл. 43 
од Основниот закон за установите („Службен лист 
на СФРЈ“ број 5/65). 

Да се истакнува во стручната, педагошката и 
идеолошко-моралната и политичката работа. 

Конкурсот трае 15 дена од денот на објаву- 
вањето. 

Некомплетирани документи нема да се разгле- 
дуваат. 

Од Конкурсната комисија на 
училиштето „Братство единство" 

населба Драчево — Скопје 

Советот на Медицинскиот центар во Охрид 

распишува 

к о н к у р с 
за пополнуваше на работните места 

СЕКРЕТАР на Центарот — — — — — 1 
НАЧАЛНИК на Службата за општа меди- 
цина — — — — — — — — — — 1 

НАЧАЛНИК на Клиничко-биохемиска ла- 
бораториска служба — — — — — — 1 

УСЛОВИ: 
— За работното место под 1 кандидатот треба 

да има завршено правен факултет, со над 
5 години практика од кои над 3 години на 
раководни должности. 

— За работното место под 2 кандидатот да е 
лекар специјалист, и 

— За работното место под 3 кандидатот да е 
специјалист — биохемичар. 

Со молбата кандидатите треба да достават до- 
кументација за школската и стручната подготовка, 
а кандидатите во работен однос и согласност од ра- 
ботната организација за конкурирање. Кандидатот 
под 1 да достави и потврда за работниот стаж и за 
времетраењето на раководната должност. 

Личниот доход по правилниците на соодветните 
работни единици. 

Предност за работните места под 2 и 3 имаат 
работниците на работа при Медицинскиот центар 
— Охрид. 

Конкурсот трае 15 дена од објавувањето. 
Од Советот на Медицинскиот центар — 

Охрид 

КОНКУРСНАТА КОМИСИЈ А. НА ОК^УЖНИОТ 
СТОПАНСКИ СУД ВО БИТОЛА 

распишуна 

К О Н К У Р с 

3 А. ПОПОЛНУВАЊЕ НА УПРАЗНЕТО РАБОТНО 
МЕСТО 

СТРУЧЕН СОРАБОТНИК 

У СЛ ОВИ: 

Завршен правен факултет и правосуден испит. 
Личниот доход според Правилникот за форми- 

рање и распределба на средствата за работа на су- 
дот. 

Молбите таксирани со 0,50 динари таксена мар- 
. ка со потребните документи се доставуваат до Кон- 
курсната комисија на Окружниот стопански суд во 
Битола. 

Конкурсот трае 15 дена по објавувањето. 

СОДРЖИНА 
Страна 

1. Препорака за подобрување состојбата на на- 
родните библиотеки и библиотечната мрежа 1 

2. Заклучоци за положбата и проблемите на ус- 
тановите за претшколско воспитување во СРМ 2 

3. Заклучоци за опфакање на децата со физич- 
ки и психички недостатоци — — — — 4 

4. Решение за измени и дополнување на Реше- 
нието за определување здравствени и други 
установи за вршење испитување на здрав- 
ствената исправност на прехранбените про- 
дукти — — — — — — — — — — 4 

Издавач: „Службен весник на СРМ“ — издавачко претпријатие, Скопје, ул. „29 ноември" бр. 10а. 
Пошт. фах 51. Тел. 32-836. Одговорен уредник Петар Јаневски. Жиро сметка број 401-1-16 кај 
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